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Πέντε ανήλικοι διαρρήκτες, 
ηλικίας 11-15 χρόνων, με ιδιαίτε­
ρη προτίμηση στα παιδικά είδη- 
^χι προφανώς για να τα.... 
παίξουν-εντόπισε η Ασφάλεια, 
μετά απο έρευνες. Σύμφωνα με 
γα αποτελέσματα της σχετικής 
προανάκρισης κατηγορούνται 
για τις παρακάτω κλοπές:

Την 13/14-1-1988 διέρρηξαν 
ιο κατάστημα παιγνιδιών της 
Στυλιανού Αικατερίνης στην οδό 
1821 και έκλεψαν διάφορα ηλε­
κτρονικά παιγνίδια συνολικής α­
ξίας 65.000 δραχμών. Την 
20/21 -1-1988 με τον ίδιο τρόπο έ­
κλεψαν απο το ίδιο κατάστημα 
5.100 δραχμές, το επανέλαβαν 
την 26/27-1 και έκλεψαν παιγνί­
δια αξίας 93.650 δραχμών. Την 
29-2 διέρρηξαν το Σούπερ- 
Μάρκετ της ΕΓΣΗ στην Λ. 62 
Μαρτύρων και έκλεψαν 12.000 
δρχ- Την 7-3-1988 με τον ίδιο τρό­
πο έκλεψαν απο το ίδιο κατάστη­

μα 24.000 δραχμές. Το Μάρτιο 88 
διέρρηξαν το κατάστημα του ΠΑ- 
ΠΑΔΟΠΟΥΛΗ Χαράλαμπου στην 
οδό Μαρογιώργη και έκλεψαν 
2.000 δρχ. και μια μέγγενη μικρή 
αξίας 500 δραχμών. Οι ίδιοι την 
ίδια μέρα διέρρηξαν το κατάστη­
μα του Καρεκλά Κων/νου στην 
Πλατεία Αρκαδίου και έκλεψαν 6 
ανεμηστηράκια μπαταρίας αξίας 
3.000 δραχμών. Την 10/11 διέρρη­
ξαν το κατάστημα του Βασιλάκη 
Παναγιώτη στην οδό Δικαιοσύ­
νης και έκλεψαν 2 ηλεκτρονικά 
παιγνίδια και 5.000 δραχμές. Οι 
ίδιοι δράστες την 12/13-2 έκλε­
ψαν απο το ίδιο κατάστημα 5.000 
δραχμές και ένα ζευγάρι πατίνια. 
Σε άγνωστο χρόνο ένας απ’ αυ­
τούς μπήκε στο κατάστημα «ΠΑΙ- 
ΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ ΑΦΩΝ ΑΔΑΜΑ- 
ΚΗ» σε ώρα λειτουργίας και έ­
κλεψε ένα ηλεκτρονικό παιγνίδι 
και ένα πιστόλι εκτόξευσης φω­
τοβολίδων αξίας 3.000 δραχμών.

τραγικός θάνατος 

33χρονου στις [ούβες 
σε τροχαίο δυστύχημα

Τ ριαντατριάχρονος πατέ­
ρας τεσσάρων ανήλικων παι­
διών, βρήκε τραγικό θάνατο 
στις 4 το απόγευμα της Κυρια­
κής, στις Γούβες, όταν το αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε ξέφυ- 
γε από την πορεία του, ανα­
τράπηκε κι έπεσε πάνω σε άλ­
λο σταθμευμένο όχημα.

Πρόκειται για το Νίκο 
Σαββίδη, που διατηρούσε ε­

στιατόριο στις Κάτω Γούβες.
Εξάλλου την Κυριακή το 

βράδυ σκοτώθηκε στον Άγιο 
Νικόλαο ο Βρετανός τουρί­
στας Άνταμ Σμιθ, όταν η μοτο- 
συκλέττα που οδηγούσε καρ­
φώθηκε πάνω σε ένα δέντρο. 
Βαριά τραυματίστηκε ο συμπα­
τριώτης του Νίκολας Κότλερ 
18 χρονών που επέβαινε στη 
μηχανή.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ ΚΛΕΒΟΝΤΑΣ ΕΙΔΗ 10 ΕΚ, ΔΡΧ. ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ

Πράσινο φως για
την δημοτικοποίηση

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ, ΣΦΥΡΙΟΥ ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

Αδέιασαν μαγαζί 
τα ξημερώματα της Κυριακής

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΠΟ τον Εμπορικό Σύλλογο 
ανακοινώδπκε ότι από σήμερα 27 
Σεπτεμβρίου ισχύει το χειμερινό

Θέσεις υπέρ της δημοτικο- 
ποίησης των αστικών συγκοινω­
νιών και υποσχέσεις για τη 
σύντομη ρύθμιση του θέματος έ­
δωσαν ο υπουργός Εργασίας κ. 
Γιώργος Γεννηματάς και ο υ­
πουργός αναπληρωτής Μεταφο­
ρών κ. Κοσμάς Σφυρίου στον 
Πρόεδρο του ΕΚΗ κ. Γιάννη Κου- 
ράκη και στην αντιπροσωπεία 
των εργαζομένων του ΚΤΕΛ που 
τους επισκέφθηκαν.

Ο κ. Γεννηματάς είπε ότι η 
θέση του είναι ανεπιφύλακτα υ­
πέρ της δημοτικοποίησης. Ο κ. 
Σφυρίου σημείωσε ότι εξετάζεται 
η περίπτωση να συμπεριληφθεί 
στο νομοσχέδιο για τη δημοτικο- 
ποίηση των συγκοινωνιών της 
Θεσσαλονίκης διάταξη σύμφωνα 
με την οποία οι Δήμοι θα μπο­
ρούν να προχωρούν στη δημοτι- 
κοποίηση των λεωφορείων. Κατά 
τις επαφές της αντιπροσωπείας 
συζητήθηκε ακόμη το θέμα των 
εργατικών κατοικιών Πατελλών

τα των εργαζομένων του Νομού.
Η επίσκεψη στον κ. Σφυρίου 

αφορούσε επίσης την τροποποί­
ηση Β.Δ. για θέματα εργασιακά

που αφορούν την λειτουργία του 
ΚΤΕΛ. Ο αναπληρωτής υπουρ­
γός ανακοίνωσε ότι τροποποιεί­
ται μέσα στον Οκτώβριο το 235

Βασιλικό Διάταγμα, γίνεται ρύθ­
μιση και υπογράφεται νέο που 
καθορίζει τις εργασιακές 
σχέσεις.

Β,κ«λαία Βιβλιοθήκη

Τριακόσια δερμάτινα μπου­
φάν, ζακέτες και φούστες συνο­
λικής αξίας 10.000.000 δρχ. 
έκλεψαν άγνωστοι από το κατά­
στημα του Ιδομενέα Αβραμάκη 
και Μανόλη Σφακιανάκη, που 
βρίσκεται στην οδό Αρκολέον- 
τος. Η κλοπή έγινε τα ξημερώμα­
τα της Κυριακής κι αφού οι 
δράστες κατάφεραν να παραβιά­
σουν την είσοδο του καταστήμα­
τος. Ανάκριση για το νέο 
κτύπημα των διαρρηκτών που 
δεν ήταν και το μοναδικό το Σαβ­
βατοκύριακο, κάνει το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

Εξάλλου το Σάββατο άγνω­
στος διέρρηξε το σπίτι του 
28χρονου Βασίλη Ροβιθάκη που 
βρίσκεται στην οδό Θεοτοκοπού- 
λου κι έκλεψε 295.000 δρχ.

ΚΑΙ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ...

Τις τελευταίες μέρες είχαμε 
και ζωοκλοπές. Από την περιοχή 
«Κοράκου Χαράκι» της Μουρνιάς 
κλάπηκαν 30 πρόβατα που ανή­
καν στο Μανόλη Στειακάκη, 64 
χρονών. Η ζωοκλοπή έγινε τα ξη­
μερώματα της Κυριακής.

Την ίδια νύχτα κλάπηκαν από 
τη θέση «Φραμένα» του Χάρακα, 
5 πρόβατα που ανήκαν στο Δημή- 
τρη Κρουσταλάκη 54 χρονών.

Και τις δυο περιπτώσεις ερευ­
νά το Αστυνομικό Τμήμα 
Πύργου.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Μεγάλη η .

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

δόση

ωράριο για τα εμπορικά καταστή­
ματα. που είναι το εξής:

Κάδε Δευτέρα, Τετάρτη και 
Σάββατο από 8.30 -1.30’ π.μ. και 
το απόγευμα κλειστά.

Κάδε Τρίτη, Πέμπτη και Πα­
ρασκευή από 8.30 Ι βΟ’ π.μ. και 
5-8 μ.μ.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ
ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΟ ΓΑΖΙ

Δε λέω. Ωραίος ο αδληπ- 
θμός, καλός και αναγκαίος για 
τους ανδρώπους, αφού πέρα απ’ 
το θέαμα που συχνά είναι πολύ 
καλό, είναι κι ένα μέσο συνεν­
νόησης και συνάντησης των αν­
θρώπων της γης στα γήπεδα, κι 

°χι στα πεδία των μαχών.
Η ειρηνική συνύπαρξη όλων 

των λαών της Οικουμένης βρί- 
ακει την πιο εκφραστική της ερ- 
Μηνεία στους στίβους της 
ευγενικής άμιλλας των αθλητι­
κών αγώνων όλων των κατηγο­
ριών. Υγροί ή στερεοί στίβοι, 
Μετατρέπονται σε πλατώ παναν­
θρώπινης παρουσίας στα οποία 
θεν αναμετράται μόνο η ρώμη

και η τεχνική, μα και δένεται σε 
μοναδικό κράμα η γνωριμία και 
η φιλία των λαών.

Όμορφες, συγκινητικές, αν­
θρώπινες στιγμές μέσα στους 
στίβους. Ανακατωμένες η δόξα 
με τα συναισθήματα, εκπέμπουν 
προς όλα τα γεωγραφικά μήκη 
και πλάτη, εκείνη τη μοναδική 
συναισθηματικά φόρτιση που 
πλημμυρίζει τα ανθρώπινα στέρ­
να πρωταγωνιστών και θεατών. 
Σε περιπτώσεις μάλιστα όπως 
αυτή της Ολυμπιάδας που γίνε­
ται τώρα στη μακρινή Σεοι^, η 
φόρτιση είναι ακόμη πιο μεγάλη, 
αφού σε κείνους τους στίβους έ-
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Η κυρία Κλαίρη Γουβιανάκη 
κάνει γνωστό στο κοινό του 
Ηρακλείου, ότι διακόπτει τη 
συνεργασία της με τη Σχο­
λή Χορού της κυρίας Δα- 
φέρμου Φιοράκη, και 
ευχαριστεί τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν όλα αυτά τα χρόνια στο 
πρόσωπό της.

Φέτος θα εργασθεί στη 
Σχολή Χορού ΓΟΥΕΝΤΥ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ.
Οδός Ν. Καζαντζάκη 17 

Τηλ. 289486 
Με εκτίμηση 

Κλαίρη Πατριγκό 
- Ι 'υι βιαι άκη

Και τυπικά ιδιοκτήτες των ερ­
γατικών κατοικιών στο Γάζι είναι 
από χθες οι δικαιούχοι, αφού 
τους παραδόθηκαν τα συμβόλαια 
και τα κλειδιά.

ευγεΗεις
—Η κ. Ολυμπία Σουκατζίδου 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιάσονα Αδάμη 
και αντί στεφάνου για το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

— Η οικογένεια Α. Μυκωνιάτη 
κατέθεσε δρχ. πέντε χιλιάδες 
(5.000) στη μνήμη Μάρθας Φωκα- 
έα, υπέρ του Ιερού Ναού Πανα­
γίας Μασταμπά.

—Στη μνήμη Ιάσονα Αδάμη κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας: 1)Η Οι- 
κογ. Δημ. Γιαννακάκη δρχ. 10000 
για το Κέντρο ειδικών παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων 2)Η κ. Δούλα χα 
Σολ. Πριμικήρη δρχ. 10000 για το 
Φ.Τ. Αγίου Δημητρίου Λιμένος 
3)Η κ. Ελένη χα Ιωαν. Μπελιμπα- 
σάκη δρχ. 20000, α) δρχ. 10000 
για το σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά 6) δρχ. 10000 για το Κέν­
τρο ειδικών παιδιών ο Άγιος Σπυ-

για το οποίο ο Υπουργός κ. Γεν­
νηματάς εξέφρασε την άποψη 
του, που είναι και επιθυμία του να 
γίνουν οι 231 αρχικές προβλεπό- 
μενες Εργατικές κατοικίες στις 

Πατέλλες χωρίς περικοπή. Ό­
μως εαν στην επανεξέταση του 
θέματος την Πέμπτη απο το Δη­
μοτικό Συμβούλιο δεν τροποποι­
ηθεί η απόφαση, θα σεβαστεί την 
άποψη του Δημοτικού Συμβου­
λίου χωρίς αυτό να σημαίνει ότι 
ικανοποιεί το Υπουργείο.

Επίσης εξέφρασε την υπο­
στήριξη του Υπουργείου για να 
προχωρήσουν οι εργασίες ολο­
κλήρωσης ατελειών στις εργατι­
κές κατοικίες Γαζίου.

Ο υπουργός αποδέχτηκε 
την πρόσκληση του Προέδρου 
ΕΚΗ κ. Κουράκη Γιάννη, για να 
κατέβει στο Ηράκλειο και να συ­
ζητήσει απο κοντά τα προβλήμα-

ρίδων 4)Η κ. Μάρω χα Δημ. Α— 
δάμη δρχ. 10000 για το Φ.Τ. Α­
γίου Δημητρίου Λιμένος 5)Η£)ι- 
κογ. Κων/νου Σολ. Πριμικηρη 
δρχ. 10000 για τα παιδιά που πά­
σχουν από Μεσογειακή αναιμία 
6)Η Οικογ. Αχιλλέα Λευκόχειρ 
δρχ. 10000 για το Κέντρο Νεότη- 
τος Αγίου Τίτου 7)Η Οικογ. Γεωρ­
γίου Δημ. Αδάμη δρχ. 10000 για 
το Φ.Τ. Ενορίας Αγίου Δημητρίου 
Λιμένος 8)0 κ. Σπύρος και Μπέτ- 
τυ Βασιλάκη δρχ. 10000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 9)Η Οι­
κογένεια Ιωάννου Γεωργ. Αδάμη 
δρχ. 20000 α) δρχ. 10000 για το 
Φ.Τ. Αγίου Δημητρίου Λιμένος 6) 
δρχ. 10000 για το Κέντρο Νεότη- 
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ΒΕΚΚΑ

AG ROTICA
ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Τηλ. 286155 - 286632

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε Θερμά τους συγγενείς και τους φίλους που 

Με αγάπη συμπαραστάθηκαν στον πόνο μας, για την απώλεια 
του αγαπημένου και αξέχαστου συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

ΙΑΣΟΝΑ ΑΔΑΜΗ
Τους γιατρούς Μανώλη Κλαδάκη και Κων/νο Βογιατζάκη. 
'διαίτερα ευχαριστούμε τον οικογενειακό μας γιατρό Δη- 

Μήτρη Φανουράκη για την φροντίδα και το ενδιαφέρον που 
δειξε σε όλη τη διάρκεια της αρρώστιας του μέχρι τις τε- 
ευταίες στιγμές της ζωής του.

Η σύζυγος: Άρτα Αδάμη 
Τα παιδιά του και τα αδέλφια του 

^·Σ·: Η οικογένεια, δεν Θα δεχτεί συλλυπητήριες επισκέψεις. -

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για;

TELEFAX

AI^MAOSS ε c~ υ r ι τ γ ..

80 είδη 
Αλλαντικά

251.628

Η άλλη πλευρά της ανάπτυξης

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ
ΑΥΤΑΡΚΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΙΜΑ

Του τ. Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. Γιάννη Χρονάκη
Έχει διαπιστωθεί από τρυς 

αρμόδιους και τα σχετικά συμ­
βούλια και σεμινάρια, πως για 
την οικονομική ανάπτυξη της χώ­
ρας μας, απαραίτητη προϋπόθε­
ση είναι να αυξηθεί πρώτα η 
πρωτογενής μας παραγωγή, 
δηλ. η γεωργία και η κτηνοτρο­
φία. Να γίνει η χώρα μας αυτάρ­
κης σε τρόφιμα, τουλάχιστον 
εκείνα της βασικής διατροφής 
του λαού μας.

Εισάγομε σχεδόν τα πάντα, 
η οικονομία της χώρας μας κιν­
δυνεύει να καταποντισθεί, από 
την πλημμυρίδα των εισαγομέ- 
νων. Το έλλειμμα των εμπορευ- 
ματικών μας ισυζυγιων διογκού- 
νται ολοένα, με όλες τις δυσάρε­
στες συνέπειες σε βάρος της οι­
κονομίας μας.

Πρέπει κάποτε οι Έλληνες 
να γίνουμε και παραγωγοί, του­
λάχιστον ως την κάλυψη των α­
ναγκών μας, γιατί τώρα είμαστε 
μόνο καταναλωτές, και να σταμα­
τήσει έστω για λίγο η πληθώρα 
των κρατικών προμηθειών που 
εισάγονται.

Ο Νομός μας του Ηρα­
κλείου, που είχε περίσσευμα το 
1939-40 γεωργικών προϊόντων 40 
εκατομ. δολλάρια, σήμερα κα-

τάντισε να εισάγει και ντομάτες 
και μάλιστα στην καρδιά του Αυ- 
γούστου, που πιο παλιά, την επο­
χή αυτή ήταν πλημμυρισμένα 
από άνυδρη.

Τα εκλεκτά προϊόντα, φρού­
τα και λαχανικ ά της Γεωργικής 
Σχολής Μεσαράς, που κυκλοφο­
ρούσαν τα περασμένα χρόνια 
στην αγορά του Ηρακλείου έ­
χουν εξαφανιστεί από καιρό, και 
λέγεται πως η ίδια η Σχολή, υπά­
γεται σήμερα σε μια γεωργική υ­
πηρεσία που εδρεύει στα Χανιά.

Να υποθέσει κανείς πως η 
κορυφαία στην αγροτική ανάπτυ-

ξη της Κρήτης, Γεωργική Σχολή 
της Μεσαράς, έχει τερματίσει τό­
σο άδοξα την δραστηριότητά 
της;

Σε κάποιο σεμινάριο που γ(- 
νηκε πρόσφατα στα Ιόνια νησιά, 
με θέμα την ανάπτυξη της γεωρ­
γίας, διαπιστώθηκε επίσης πως 
η αγροτική παραγωγή συνεχίζει 
και ελαττώνεται παραπέρα, ενώ 
στους άλλους κλάδους της οικο­
νομίας της χώρας, διαφαίνεται 
τάση για κάποια άνοδο.

Όλοι γενικά λέμε πως υ­
πάρχει ανάγκη να αυξηθεί η πρω- 

συνέχεια στη σελ. 4

Anoys η συζήτηση

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α.Ε ΙΥΣ/tON ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ. Παπανδρέου ’ 1 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · « 237426 · Fax 235220 

® SERVICE 237294

ΠΡΟΤΥΠΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ

« ΜΥΡΩΝ ΠΑΝΙΕΡΗΣ « 
Ακαδημίας 92 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ 
Την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου ώρα 7, Σας προσκαλού- 

με στα εγκαίνια της εκθέσεώς μας.

Sapep 
Somedic 

Θερίσσου και Μιχ Αρχαγγέλου
Ηράκλειο Τηλ. 253.813 - 253.677

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

Το πρόγραμμα έργων του 
1989 θα συζητήσει απόψε στις 
8.30 το Δημοτικό Συμβούλιο της 
πόλης. Το πρόγραμμα, σύμφωνα 
με την πρόταση της Επιτοοπής 
Προγραμματισμού, είναι ύψους 1 
δις 825.300.000 δραχμών.

Εξάλλου στην τακτική του 
συνεδρίαση το συμβούλιο -θα γί­
νει το βράδυ της Πέμπτης- θα ε­
ξετάσει συνολικά 28 θέματα, 
ανάμεσα στα οποία είναι:

•Χορήγηση ατομικών μέ­
τρων προστασίας στους μονιμο- 
ποιηθέντες με το Ν. 1476/1984

εργαζόμενους σε ανθυγιεινούς 
χώρους.

•Εξέταση αιτήματος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Συνοικι­
σμού Αγ. Αικατερίνης και του 
ΕΚΗ.

•Εκτέλεση του έργου «Πλα­
κόστρωση διαδρόμων Νεκρο­
ταφείου».

•Κατασκευή και προμήθεια 
πάγκων σε πάρκα και δρόμους.

•Έγκριση 1ου Συγκριτικού 
Πίνακα του έργου «Διανοίξεις- 
Διαμορφώσεις κοινοχρήστων 
χώρων οδών και πλατειών».

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ 
■ ΥΦΑΝΤΑ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Μόνιμο Εκθετήριο παραδοσιακού κεντήματος και 

υφαντών της Βιοτεχνίας μας

«ΔΑΦΝΗ
ΓΡΑΜΒΟΥΣΗΣ 12

(Παραπλεύρως Μαρίκας Ξωμεριτάκη) 
Ή πολυετής πείρα μας στο σχέδιο και στο κέντημα εγ- 
γυάται ό,τι πιο όμορφο για να στολίσετε το σπίτι σας.

ΜΑΡΙΑ Μ. ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ

OWV)

ΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΜΠΛ

διακαινισακπς

ο τονto °”α.

,ερτοχΑ

χΟΗ

χον>

(ιύ

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Ειδικά ταχύρυθμα 

πενταμελή τμήματα 
αρχαρίων - ενηλίκων.

ΜΑΙΡΗ ΚΟΠΑΚΑ
Έβανς 76, Τηλ. 284-283.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ X ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤ. & ΟΔΥΣ. ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ & Σία Ο.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 
από Τετάρτη 28-9-88, μέχρι Τετάρτη 4-10-88 

το Κομμωτήριο και τα εργαστήρια 
θα παραμείνουν κλειστά.

Το σύνολο των συνεργατών μας θα ταξιδέψει στο 
εξωτερικό, για την παρακολούθηση του Παγκόσμιου 
Διαγωνισμού Κομμωτικής.



ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 1988

'EPL ΈΡη

2.30 Ολυμπιακοί Αγώνες
3.30 Κεφαλονιά
3.50 Ο Ηρακλής κατακτά 

την Ατλαντίδα
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ολυμπιακοί Αγώνες
7.30 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.50 Η ΕΤ σ’ όλη την 

Ελλάδα
8.25 Η ιστορία του κινουμέ 

νου σχεδίου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ολυμπιακοί Αγώνες

12.00 Ειδήσεις

3.45 Καραγκιόζης
4.25 Ολυμπιακοί Αγώνες

6.00 Ειδήσεις
6.15 Το σχολείο τελείωσε

7.15 Η ζωή στο βυθό 
(Ντοκιμαντέρ)

7.55 Ολυμπιακοί Αγώνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Διακήρυξη Δελφών
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Ράδιοχρονογράφημα
09.15 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 45'
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Λυράρηδες και μαντινα 

δολόγοιτης Κρήτης
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Η άλλη όψη 
των πραγμάτων

12.30 Δίσκος είναι 
και γυρίζει

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Συνειρμοί
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7 .30 Αθλητικά επίκαιρα
8 .00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
8 .30 Η μουσική του σήμερα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Σε παγκόσμια επανέκδοση η ταινία - θρύλος του ΛΑΣΛΟ ΜΠΕ- 
ΝΕΝΤΕΚ

«Ο ΑΤΙΘΑΣΟΣ»
με τον ΜΑΡΛΟΝ ΜΠΡΑΝΤΟ και τους ΛΗ ΜΑΡΒΙΝ- 
ΡΟΜΠΕΡΤ ΚΗΘ

«STUDIO»
«ΣΕΞΥ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΟΣ»

Η ανελέητη σάτιρα του ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΛΟΝΚΡΕΝ με τους ΜΑΙ- 
ΚΕΛ ΠΑΛΙΝ (Πρωταγωνιστής του MONTI ΠΑΥΘΟΝΣ) ΜΑΓ- 
ΚΥ ΣΜΙΘΥ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΚΟΝΤΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ»
ΑΛΑΙΝ ΝΤΕΛΟΝ - ΓΚΡΙΣΤΙΝ ΜΠΟΥΑΣΟΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ»
Του Φ.Φ. Κόπολα. Με τον ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

Το πιο δυναμικό θρίλερ της χρονιάς 

«ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ» 
ΟΥΙΛΙΑΜ ΚΑΤ-ΤΖΩΡΤΖ ΓΟΥΑΙΤ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Προσοχή!... Οι «Άγριες Χήνες» ξαναχτυπούν... Δείτε τη με­
γάλη περιπέτεια... Ζήστε τη μεγάλη περιπέτεια...

«ΚΟΜΑΝΤΟ ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ (Α προβολή)
ΛΟΥΙΣ ΚΟΛΙΝΣ - ΛΗ BAN ΚΛΗΦ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
ΕΝΑ ΡΞΗ 6μμ. 

Μια τολμηρή θεότρελη κωμωδία με τον πρωταθλητή του τέ­
νις ΜΠΙΟΡΝ ΜΠΟΡΓΚ.

«ΤΡΕΛΕΣ ΡΑΚΕΤΕΣ ΚΟΥΝΙΣΤΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ» 
Μαζί του και οι ΕΝΤΥ ΑΝΤΑΜΣ - ΦΙΛ ΣΙΛΒΕΡΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΔΥΟ ΑΣΠΟΝΔΕΣ ΦΙΛΕΣ» 

του ΑΡΘΟΥΡ ΜΙΛΕΡ 
Πρωταγωνιστούν: ΣΙΛΕΙ ΛΟΝΓΚ - ΜΠΕΤΥ ΜΙΝΤΛΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφείο) χωρίου Δαμαβόλου Ρεθύμνης 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αγα­
πημένων μας

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΟΥ 
Και 

ΖΑΦΕΙΡΑΣ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

It»·»!

Βενιζέλειο

Μπαλολάκη 62 Μαρτύρων
Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου 1 
Χειμωνίτης Παρ. Παπαναστασίου 
Ζαμπροβαλάκης I. Ν. Αλι­
καρνασσό

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

(ΑΜΟΡΕ)

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

1(ΑΙΓΛΗ)

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

Τρυπάκης Κ. Πλ. Ιεραπόλεως 75

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Έντυ Άνταμς και Φιλ Σΐλβερς. Υπάρ­
χουν αρκετές στιγμές που βγαίνει γέ­
λιο, ενώ θαυμάσια είναι τα εξωτερικά 
γυρίσματα.

Ο Πρόεδρος 
και το Κοινοτικό Συμβούλιο 

Κοινότητας ΚΑΛΕΣΣΩΝ

«0 ΑΤΙΘΑΣΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής

ΣΕ επανέκδοση προβάλλεται η 
γνωστή αυτή ταινία του Λάσλο Μπέ- 
νεντεκ, στην οποία τους βασικούς ρό­
λους ερμηνεύουν οι Μάρλον 
Μπράντο, Λη Μάρβιν, Ρόμπερτ Κηθ.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ» 
θρίλερ έγχρωμη 

Αμερικ. Παραγωγής 
ΚΑΛΟΓΥΡΙΣΜΕΝΟ θρίλερ με τους 

Ουίλιαμ Κατ και Τζωρτζ Γ ουάιτ. Υπάρ­
χουν σκηνές που σοκάρουν τον θεα­
τή, ενώ παράλληλα προκαλούν και το 
ενδιαφέρον του.

«ΤΡΕΛΕΣ ΡΑΚΕΤΕΣ 
ΚΟΥΝΙΣΤΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνιστής εί­

ναι ο πρώην πρωταθλητής του τένις 
Μπριόν Μποργκ. Παίζουν ακόμη οι

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΚΟΝΤΡΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ»

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, στην οποία 
τον πρώτο ρόλο ερμηνεύει ο Αλαίν 
Ντελόν.' Εχει πολλά σκηνοθετικά πε­
ρίεργα και περισσότερα απρόοπτα, 
με αποτέλεσμα ο θεατής να την πα­
ρακολουθεί με ενδιαφέρον

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΚΟΜΑΝΤΟ 
ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. Παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ της σειράς «Άγριες Χή­
νες», στην οποία παίζουν οι Λη Βαν 
Κληφ και Λουίς Κόλινς. Έχει συνεχή 
δράση και σκηνές αληθοφάνειας που 
εντυπωσιάζουν τον θεατή.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΈΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΠΥΡΙΝΟΣ 
ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»

Καράτε έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΔΥΟ τέως αστυνομικοί προσπα­
θούν να αποδείξουν στους ανώτε­
ρους τους (που τους έδιωξαν) ότι 
αξίζουν. Έτσι αναλαμβάνουν δράση 
στο Χονγκ Κόνγκ, όπου προσπαθούν 
να συλλάβουν τους ενόχους διακίνη­
σης ηρωίνης από την Ασία στην Α­
μερική.

g

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
που με οποιοδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού

Γεωργίου Δασκαλάκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του που έ­
γινε την περασμένη Κυριακή από 
τον Ι.Ν. του Αγίου Μηνά.
Η σύζυγος: Μελανθία Δα­
σκαλάκη.
Τα αδέλφια.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Νταής του 
Κων/νου και της Σοφίας το γένος 
Βάμβουκα που γεννήθηκε στο 
Λαράνι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ελπίδα Μπαρμπαδά- 
κη του Μιχάλη και της 
Αικατερίνης το γένος Λεμονιά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Λαράνι.

Ο Αγγελιδάκης Δημήτριος του 
Γεωργίου και της Ευριδίκης το 
γένος Κεφαλογιάννη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Λιοκουκουδάκη Μαρία του 
Χαράλαμπου και της Ειρήνης το 
γένος Ανατολιτάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σφακιανάκης Γεώργιος του 
Κων/νου και της Βασιλικής το γέ­
νος Κουμαρτζάκη που γεννήθη­
κε στο Δραπέτι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Σαμπανίδου Γιαν- 
νούλα του Νίκονος και της Μα­
ρίας το γένος Σπαθανά που 
γεννήθηκε στο Μόντρεαλ Κανα­
δά και κατοικεί στη Σπάρτη πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειό.

Ο Κουνδουράκης Νικόλαος του 
Γεωργίου και της Ευγενίας το γέ­
νος Μπεζλεμέ που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αρ- 
μενάκη Ειρήνη του Γεωργίου και 
της Κυριακής το γένος Πειρου- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο ατίθασος
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σέξυ ιεραπόστολος
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Κόντρα με τον θάνατο
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο αταίριαστος
«ΑΙΓΛΗ»
Πύρινος εξολοθρευτής
«ΑΜΟΡΕ»
Το σπίτι του τρόμου 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κομάντο άγριες Χήνες
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρελές ρακέτες, κουνιστά 
κρεβάτια
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι αγριόγατες της ηδονής 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Δύναμη του σκότους
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Δύο άσπονδες φίλες

Όλο το 24ωρο:
Μουσουράκη, πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης

Από 08.00-24.00:
Τρουλινού - Κάπλατζη, Μ. Μου-
σούρου 20 (Απολλώνιο)

Ano 08.00 22.00:
Αναστασάκη, Γερωνυμάκη 57

Από 08.00-20.30:
Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη 
1821, 2
Βλάσση, Μιγάδη, Θερίσσου 38
Λασιθιωτάκη, Λ. Καστρινάκη 46

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 
Νευρκά 
Οφθ/κά

Μαστρακούλης Γιόφυρο τέρμα
Ντουρμούσης Μιλάτου 23

Όπ*υς τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ
ΓΙΑ ΣΚΛΗΡΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Cpyo θο διοΛέξετε

★ ΟΙ χειμερινοί κινηματογράφοι άρχισαν προβολές, χωρίς βέβαια αυτό 
να σημαίνει ότι σταμάτησαν οι θερινοί, αφού μάΑιστα οι καιρικές συνθήκες 
τους δίνουν ακόμη περιθώρια. Ανεξάρτητα από όλα αυτά η στήλη θα διακό- 
yei την παρουσίαση των ταινιών που θα προβάλλονται στους θερινούς, από 
την πρώτη εβδομάδα του Οκτωβρίου. Παράλληλα θα υπάρξουν ορισμένες 
διαφοροποιήσεις στον τρόπο παρουσίασης των ταινιών από την νέα περίοδο.

«0 ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ»
Κοινωνική έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ του Φ.Φ. Κόπολα γύρω από 
τις περιπέτειες μιας ομάδας «περιθω­
ριακών» νεαρών στις ΗΠΑ με βάση 
την ιστορία ενός νέου που θεωρείται 
είδωλο της περιοχής και ιδιαίτερα 
του αδελφού του. Μετά από πολλά 
περιστατικά θα ξάναγυρίσει στο χώ­
ρο του μετανιωμένος και πιο ώριμος, 
κάνοντας ότι μπορεί για ν’ αλλάξει τη 
γνώμη του αδελφού του, οδηγώντας 
τον σε άλλους δρόμους. Τους βασι­
κούς ρόλους ερμηνεύουν οι Ματ Ντί- 
λον, Μίκι Ρουρκ, Ντένις Χόπερ.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΔΥΟ ΑΣΠΟΝΔΕΣ 
ΦΙΛΕΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής
ΔΥΟ γυναίκες που αγαπάχε τον ί­

διο άνδρα, θα βρεθούνε μπλεγμένες 
σε μια περίπλοκη ιστορία κατασκο­
πείας, χωρίς να ξέρουν καν πως τον 
«εκλεκτό» τους τον κυνηγάνε με την 
ίδια, επικίνδυνη, επιμονή και η αμερι­
κανική ΣΙΑ και η ρωσική Κα-Γκε-Μπε. 
Παρακολουθούμε πολλές μεταλλα­
γές, αγωνίες και ακρότητες, που ίσως 
τελικά πολλά από τα απειλητικά απο- 
σοβούνται, ενώ άλλα τόσα επικίνδυ­
να γίνονται. Κυρίως, όμως, κάτι το 
χαρακτηριστικό είναι η απόλυτη αθυ- 
ροστομία, που συμβαδίζει με την προ­
κλητικότητα των δύο γυναικών και 
των γύρω τους.

«ΣΕΞΙ 
’ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΕΞΥΠΝΗ κωμωδία με πολλά σατι> 
ρικά στοιχεία που αναφέρεται στα ε­
ξής: Ένας τολμηρός και ιδεαλιστής, 
ηθικός και σεμνός ιεραπόστολος, με­
τά από 10 χρόνια δράση στην Αφρι­
κή, θα γυρίσει στην Αγγλία να 
παντρευτεί την πιστή παρθένα που 
τον περίμενε. Όμως, στο ταξίδι του 
γυρισμού του, θα γνωρίσει μία σατα­
νική λαίδη, κομψή και πλούσια, που 
θα τον εντυπωσιάσει. Πάντως, θα 
φτάσει στον προορισμό του, μόνο 
που ο επίσκοπος της περιοχής, εκτι­
μώντας τον βαθιά θα του αναθέσει 
κάτι πολύ λεπτό και γεμάτο παγίδες: 
να πάει στο Ανατολικό Λονδίνο για να 
σώσει, να παρηγορήσει, να φέρει 
στον ίσιο δρόμο τις γυναίκες της 
νύχτας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καλεσσών Εμμανουήλ Ζαρ- 

γιαννάκης και το Κοινοτικό Συμβούλιο, θεωρούμε υποχρέω­
σή μας να ευχαριστήσομε και δημόσια τον πρόσφατα 
αποχωρήσαντα, λόγω συνταξιοδότησης, γραμματέα της Κοι­
νότητας μας κ. Στρατάκη Παναγιώτη.

Αναγνωρίζομε και εμείς αλλά και όλοι οι συγχωριανοί μας 
την συνέπεια, το ήθος και την εργατικότητα nbu επέδειξε 
στην 35ετή θητεία του καθώς και την βοήθεια που προσέφε- 
ρε στα εκάστοτε κοινοτικά συμβούλια, με την μεγάλη εμπει­
ρία του, αλλά και το κύρος που διέθετε στο χώρο της 
αρμοδιότητάς του.

Ευχόμαστε ολόψυχα υγεία και ευτυχία σ’ αυτόν και την οι- 
κογένειά του.

Ένας παντρεμένος μα δυ­
νατός μαντιναδολόγος διαπίστω­
σε μετά από μερικά χρόνια πως 
π γυναίκα του κάποτε είχε τρελ- 
λά ερωτευδεί, ήτανε πολύ σκλη­
ρή - προσπάθησε πολλές φορές 
να της δώσει να καταλάβει πως
δεν είναι τρόπος αυτός. Αυτή ό­
μως δεν έπαιρνε από λόγια - μια 
μέρα λοιπόν την προειδοποίησε 
με μια μαντινάδα.
Να γράψω θέλω δώδεκα 
για σένα μαντινάδες 
που θα γελάσουν ορφανές 
και χήρες και μανάδες.

Δεν άλλαξε όμως τίποτα - 
πήρε απόφαση να τη χωρι - 
σει και τις έδωσε γραμμένες 
τις δώδεκα μαντινάδες - ξεκι­
νούσαν με το μη με βαράς, 
για να αποδείξει την αξία 
του. μα^Το τέλος του γάμου. 
Μη με βαράς αλύπητα 
άλλο για δεν αντέχω 
τσοι κουζουλάδες πούκαμα 
πληρώνω το κατέχω.
Μη με βαράς σκληρή καρδιά 
μ’ έχεις κουζουλαμένο, 
κι η μάνα που με γέννησε 
σίγουρα ξεγραμμένο.
Μη με βαράς για δε μπορώ 
στα μάτια να σε βλέπω 
κι από δικούς βοήθεια 
εγώ δεν επιτρέπω.
Μη με βαράς κουράστηκα 
ρώτησε την καρδιά σου, 
αν τα εγκρίνει άπονη 
τα κατορθώματά σου.
Μη με βαράς αγέλαστη 
μα και σκληρή γυναίκα 
δος μου ένα πούλο του 
στραβού
οπού δεν έχω δέκα.
Μη με βαράς κατέχω το 
τέρμα η ευτυχία 
και θάρου σα σε γνώρισα 
πως είχα επιτυχία.
Μη με βαράς το ξέρω εγώ 
εδώ πληρώνοντ’ όλα 
ως τρώει η κάμπια τον ανθό

κι η πέρδικα τη βιόλα. 
Μη με βαράς έχω καρδιά 
που έλεγε για σένα 
πως έκαμ’ ένα άγγελο 
η μάνα που σε γέννα. 
Μη με βαράς θυμήθηκα 
γεννήθηκες στη πόλη 
και πηδηχτό χορεύανε 
τη μέρα αυτή οι διαόλοι. 
Μη με βαράς τελειώσαμε 
τέρμα οι μαντινάδες 
τέλος κι οι αισθηματισμοί 
μα και οι κουζουλάδες. 
Μη με βαράς τελειώσανε 
όλα τα όνειρά μου 
για να συνέλθω μια ολιά 
να βρω και τη σειρά μου. 
Μη με βαράς τελειώσαμε 
πολυαγαπημένη, 
άμε εδά στη μάνα σου, 
για πάντα χωρισμένη.

Να προσέχουν λοιπόν οι 
σκληρές γυναίκες - κάποτε ξυ­
πνούν οι ήσυχοι και ανεκτικοί 
άντρες.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι: Ο Δημήτριος Τάρταρης 
του Ιωάννου και της Ειρήνης το 
γένος Πάτσιου που γεννήθηκε 
στο Αιγάλεω Αττικής και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Μαρία Α- 
γαπολιοτάκη του Δημητρίου και 
της Ελένης το γένος Σπυριδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ασαργιωτάκης Εμμανουήλ 
του Ζαχαρία και της Σοφίας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Νικολιδάκη Μαρία του Βασιλείου 
και της Ελίζας το γένος Βιβιλά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ρέθυμνο πρόκοιται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

....ΚΡΥΟ

Μαθητικές τσάντες

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Και στα Είδη Ταξιδιού

I 
ΐ ζ 
8

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

Εβανς 66
Ώ-287206,283506

ΥΓΡΑΚΙΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 
υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 
ΟΤΕ.

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, αλλά 
και επί παραγγελία.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΪΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιϊα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η /Υ... με νέες αντιλήμεις
ΣτηνΚΑΡΙΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο 

σύγχρονες μεδόδους.
Το άριστο επιτελείο των καδηγητών με τη μεγάλη πείρα που διαδέτουν σας 

δίνουν όλα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 
επαγγελματίας Λογιστής

...σίγουρη καριέρα
Πλήρη εκμάδηση της Λογιστικής
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ■ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Πλήρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογικών - Φοροτεχνικών στοιχείων
Πλήρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους

ΚΑΡΙΕΡΑ,
ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ η/υ

Πληροφορίες · Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 ■ Ηράκλειο. Τηλ, (08ΐ) 288831



Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 1988

I

λάκπ, για την νέα
[ αυτή επιτυχία του

ΑΡΙΣΤΑ ΠΗΡΕ
0 Κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ ΑΓΟΝΑ
ΤΗΣ ΑΛΒΑΝΙΑΣ

ΜΕ άριστα (4) 
βαθμολόγησε τον 
Ηρακλειώτη διαιτη­
τή FIFA κ. Γιώργο 
Κουκουλάκη ο Ελ­
βετός παρατηρη­
τής κ. Ρόλαντ 
κέλερ, για την διαι­
τησία του στον α­
γώνα Φλαμουτάρι - 
Λεχ Πόσμαν (2-3), 
για το κύπελλο Κυ- 
πελλούχων Ευρώ­
πης, που έγινε στην 
Αλβανία. Συγχαίρο­
με τον κ. Κουκου-

Στιγμιότυπα, 
με τον 
φακό 
της «Π», πριν, 
κατά και 
μετά 
τον αγώνα 
ΟΦΗ-Ολυμπιακού. 
Επάνω αριστερά παίκτες 
των φιλοξενούμενων 
κυνηγούν τον κ. 
Βουτσαρά. Κάτω 
φάση από τον 
αγώνα με 
πρωταγωνιστές 
τους Νεντίδη και 
Τσίμπο. , 
Δεξιά, επάνω φίλαθλοι 
του Ολυμπιακού με 
ρόπαλα 
και ξύλα 
στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Ορισμένοι 
από αυτούς έκαναν ζημιές 
σε καταστήματα της 
οδού 
Δαιδάλου όπου 
έβαλαν και μία βόμβα 
Μολότωφ. Κάτω, ο 
φίλαθλος του ΟΦΗ 
κ. Μανώλης Κριτσωτάκης 
μεταφέρεται 
με φορείο 
εκτός γηπέδου, γιατί 
λιποθύμησε μετά 
το δεύτερο γκολ 
της ομάδας του.
Ευτυχώς δεν 
ήταν τίποτα 
το σοβαρό.

ΤΙ ΕΙΔΕ ΚΑΙ
ΤΙ ΔΕΝ ΕΙΔΕ 

0 Κ.ΒΟΥΤΣΑΡΑΣ
ΣΤΟ φύλλο αγώνα ο διαιτη­
τής κ. Βουτσαράς, εκτός 
από τις 4 κίτρινες κάρτες, α­
νέφερε και τα εξής:

— ΜΟΛΙΣ σφύριξα την λή­
ξη του παιχνιδιού, έτρεξαν 
κοντά μου διαμαρτυρόμε- 
νοι έντονα και κινώντας τα 
χέρια τους( γιατί δεν κράτη­
σα όπως είπαν καθυστέρη­
ση, οι ποδοσφαιριστές του 
Ολυμπιακού Μητρόπουλος 
και Φούνες.
— ΑΠΟ την πλευρά της κερ­
κίδας, στην οποία βρισκό­
ταν φίλαθλοι με κόκκινα 
κασκώλ, πετάχθηκαν μετά 
την λήξη τούθλα, ένα από 
τα οποία χτύπησε στον λαι­
μό τον επόπτη κ. Καλα- 
μοβράκα.
— ΣΤΟ 80 έπεσε στον αγω­
νιστικό χώρο μία φωτο­
βολίδα.

στην διάρκεια του αγώ­
να φίλαθλοι και των δύο ο­
μάδων έριχαν στον αγωνι­
στικό χώρο πλαστικά 
μπουκάλια.

ΟΛΑ αυτά τα είδε κι τα 
έγραμε ο κ. Βουτσαράς, ο ο­
ποίος όμως δεν είδε(;) και 
δεν έγραΜε:

— ΤΙΣ «yηλές» που του έ- 
ρι ξε ο Φούνες.
— ΤΟΝ οργισμένο προπο­

νητή του Ολυμπιακού κ. 
Γκμοχ, που πήγε κοντά του 
με άγριες διαθέσεις.
— τον τερματοφύλακα Τα- 
ληκριάδη, που τον έκανε... 
«καροτσάκι», μετά την 
λήξη.

0 ΟΦΗ δυνατός και παθιασμένος 
«καθάρισε» με 2-1 τον Ολυμπιακό Π

WHiCMYpjA ΠΑ fJA 
ΑΡΕ/ΓΕ ΠΥΕ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΕ

ΧΟΡΕΥΤΕΊ
ΚΑ! ΝΑ
ΤΕ ΕΑ/Α ΤΕΛΕ/Ε 

'&TKPC>Tf/MA —

TmorA
ΠΑΤΙ... '

...ΖΙΓΑ/ Η A AflOAV

ΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Η Αναγέννηση υπέταξε 1-0
τον ισάξιο της Ηρόδοτο

Την πρώτη ήττα του γνώρισε 
την Κυριακή ο Ηρόδοτος στο 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής. Έ- 
Χασε με 1-0 στην Αρτα απο την 
τοπική Αναγέννηση.

Το γκολ που έκρινε την τύχη 
της συνάντησης αυτής πέτυχε 
οτο 66ο λεπτό ο Μπακόλας με κε­
φαλιά μετά από κόρνερ του 
Μπούρα.

Στο 40' ο Δεσύλλας απέκρου- 
οε πέναλτυ που κτύπησε ο Δ. 
Νταλάκας. Το πέναλτυ δόθηκε 
°ε ανατροπή του Μπακόλα από 
τον Μανιό.

Στο 83 ’ και στο 84' ο Τσιράκος 
έΧασε ευκαιρίες για να ισοφαρί- 
σει. Συγκεκριμένα στο 83' ο Δι- 
βήτάρης πάσαρε στον Τσιράκο 
που σούταρε, αλλά ο Νικοπολί- 
^ής απέκρουσε σε κόρνερ. Στο 
84 ο Κοιλιάρας εκτέλεσε κόρνερ 
και ο Τσιράκος με κεφαλιά έστει- 
λε τη μπάλα ελάχιστα άουτ από 
ro οριζόντιο δοκάρι.

Το τελικό αποτέλεσμα αδικεί 
την ομάδα της Αλικαρνασσού η 
οποία άξιζε τουλάχιστον την ισο- 
Τολία, αφού μοιράστηκε την υπε- 
Ρ°Χή με τους γηπεδούχους και 

τ^ύ^ούργησε πολλές ευκαιρίες, 
^χώρισαν από την Ανα’Χέννη-

^υΥουβέλης, Γούλας και 
αΧος ενώ από τον Ηρόδοτο οι 

«οιλιάρας, Σεκέρης και Κου- 
τσάκης.

Σφύριξε ο κ. Λεφάκης.
Οι αντίπαλοι αγωνίσθηκαν με 
οκόλουθες συνθέσεις.

Αναγέννηση: Νικοπολίδης, Ζυ-

ΔΕΣΥΛΛΑΣ: Τραυματίστηκε στο γόνατο και ίσως χρειασθεί να κά­
νει αρθροσκόπηση.

γουβέλης, Μαγιάκης (18' Νταλά- 
κας Α) Αναγνωστάκης, Γούλας, 
Μπουλιέρης, Βλ άχος, Νταλά- 
κας Δ. Μπακόλας, Παλιάτσος, 
Ντόβας (46’ Μπούρας).

Ηρόδοτος: Δεσύλλας, Σεκέ- 
ρης, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτογε- 
ράκης, Τσιράκος, Διβητάρης, 
Κοιλιάρας, Καργιώτης (48' Φα- 
σουλάκης) Κουτσάκης, Λάμπρου 
(74’ Φουστανάκης).

ΗΛΘΕ ΧΘΕΣ
Ο κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ

ΗΛΘΕ χθες ο νέος προπονη­
τής του Ηροδότου κ. Χρ. Ναλ- 
μπάντης, ο οποίος από σήμερα 
αναλαμβάνει κανονικά τα καθή- 
κοντά του. Λίγο μετά την άφιξή 
του ο κ. Ναλμπάντης δήλωσε 
στην «Π» τα εξής:

«Ήλθα στο γνώριμο περι­
βάλλον μου και θα εργασθώ με 
όλες τις δυνάμεις μου για να πά­
ει μπροστά ο Ηρόδοτος. Σήμερα 
πριν από την προπόνηση θα μι­
λήσω με τους παίκτες μου και θα 
τους εξηγήσω τι ζητώ από αυ­
τούς. Στη συνέχεια θα κάνω ένα 
τεστ για να διαπιστώσω αυτά 
που θέλω. Από σήμερα μέχρι και 
την Παρασκευή θα κάνομε καθη­
μερινές προπονήσεις. Αν χρεια- 
σθεί θα γυμνάσω ορισμένους 
παίκτες και το Σάββατο. Την Κυ­
ριακή είδα την ομάδα μου, αλλά 
από ένα ματς δεν είναι δυνατόν 
να βγουν συμπεράσματα. Θα 
μπορέσω να έχω ολοκληρωμένη 
άποψη μετά την Παρασκευή. Τώ­
ρα με απασχολεί το πρόβλημα 
των τραυματιών».

• ΤΡΙΤΗ αγωνιστική ημέρα του πρωταθλήματος A' Εθνι­
κής προχθές και ο ΟΦΗ πέτυχε την πρώτη νίκη του. Στο γή­
πεδο του επιβλήθηκε, δίκαια, με 2 ■ 1 του Ολυμπιακού Π. 
Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα έπαιξε δυνατά και παθιασμέ­
να, «καθάρισε» δε τον αντίπαλό'του μέσα σε δυο λεπτά με 
γκολ του Βέρα (18 ) και του Γρ. Παπαβασιλείου (19' με πέ­
ναλτυ). Κανονικό γκολ του Ίση ακυρώθηκε στο 59'. Οι ερυ­
θρόλευκοι μείωσαν το σκορ με γκολ που σημείωσε με 
κεφαλιά ο Μητρόπουλος τρία λεπτά πριν από την λήξη της 
συνάντησης. Έξυπνες κινήσεις έγιναν από τον προπονητή 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ενώ ο τεχνικός του Ολυμπιακού κ. 
Γκμοχ διέπραξε τραγικά λάθη, όπως θα σημειώσαμε ανα­
λυτικά στη συνέχεια. Μέγας ο λαός του ΟΦΗ έδωσε ένα

συγκλονιστικό παρών και κέρδισε κατά κράτος την «μάχη» 
της κερκίδας από τους φιλάθλους του Ολυμπιακού. Ένας 
λάθος του διαιτητή κ. Βουτσαρά (η ακύρωση του τέρματος 
που πέτυχε ο Ίσης) και μία παράλειψη(;) ■ να μην αναφέρει 
επακριβώς τα γεγονότα που έγιναν σε βάρος του από τους 
Ολυμπιακούς μετά την λήξη ■ του στερούν το δικαίωμα να 
υπερηφανεύεται ότι ήταν η μεγάλη σφυρίχτρα, που διεκδι- 
κεί το σήμα της FIFA. Βέβαια αν όλα αυτά που έκαναν οι 
Ολυμπιακοί τα είχε διαπράξει η πλευρά του ΟΦΗ, τότε α­
σφαλώς ο διαιτητής θα τα είχε γράψει στο φύλλο αγώνα με 
κάθε λεπτομέρεια. Να δούμε, όμως, πως εξελίχθηκε το

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3.30' ακριβώς ο Αθη­
ναίος διαιτητής κ. Βουτσαράς 
(Καλαμοβράκας-Χρ. Δημόπου- 
λος) σφύριξε την έναρξη του α­

Ίου

ΣΩΤΟΥ ΙΙΑΙΔΑΚίΙ

γώνα, ενώ οι αντίπαλοι είχαν 
παραταχθεί στον αγωνιστικό χώ­
ρο με τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Γρ. Παπαβασι- 
λείου (48' Τσίμπος), Βέρα, 
Χαραλαμπίδης (66' Ι.Μαρι- 
νάκης), Νιόπλιας, Σαμαράς. 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Ταληκριάδης, 
Παχατουρίδης, Χαντζίδης, 
(46' Σαββίδης), Μπανιώτης, 
Καλταβερίδης (68' Νεντίδης), 
Τσαλουχίδης, Τσιαντάκης, 
Κοφίδης, Φούνες, Μητρόπου­
λος, Μουστακίδης.

Ο ΟΦΗ ΧΑΝΕΙ 
ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΗΤΑΝ το 5ο λεπτό της συ­
νάντησης, όταν ο ΟΦΗ έχασε την 
πρώτη ευκαιρία για να προηγη- 
θεί στο σκορ. Απο πλάγια δεξιά 
ο Γρ. Παπαβασιλείου κτύπησε 
φάουλ και έστειλε την μπάλα στο 
δεύτερο δοκάρι.

Στην πορεία της πετάχτηκε ο Αν- 
δριανίδης που «έπιασε» κεφαλιά 
αλλά την έστειλε άουτ πάνω απο 
το οριζόντιο δοκάρι.

ΣΤΑ πόδια του Χαραλαμπί- 
δη έπεσε ο Ταληκριάδης (12'), με­
τά απο παράλληλη σέντρα του 
Σαμαρά και μπλόκαρε την μπάλα.

Ο ΟΦΗ ΑΝΟΙΓΕΙ 
ΤΟ ΣΚΟΡ (1-0)

ΜΠΑΣΙΜΟ επιχείρησε απο 
αριστερά (λίγο έξω απο την γω­
νία της μεγάλης περιοχής και 
πλάγια) ο Σαμαράς, αλλά ο Μπα­
νιώτης τον «αγκάλιασε» και τον 
έριξε στο έδαφος. Ο διαιτητής έ­
δωσε το φάουλ και παράλληλα έ­
δειξε κίτρινη κάρτα στον παίκτη 
του Ολυμπιακού. Εκτελεστής του 
φάουλ ο Τσινός, ο οποίος με συρ- 
τό σουτ έστειλε την μπάλα στην 
«καρδιά» της Ολυμπιακής άμυ­
νας, όπου πετάχτηκε ο Βέρα και 
την «τσίμπησε» με το δεξί στέλ- 
νοντάς την στα δίχτυα (1-0). Χα­
ρές και πανηγύρια στον 
αγωνιστικό χώρο, παντζουρλι- 
σμός στις κερκίδες.

ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΚΑΙ ΤΟ 2-0

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ έκανε την 
σέντρα, αλλά ο ΟΦΗ πήρε την 

συνέχεια στη σελ. 8

Αριοτος οτο α αγνώριστος στο 6 ημίχρονο

ΔΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ο ΠΟΑ 
ΕΧΑΣΕ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

Απο τον Πανελευσινιακο με 4-2
ΜΕ δύο πρόσωπα παρουσιά­

στηκε την Κυριακή στο Ατσαλέ­
νιο ο ΠΟΑ, ο οποίος έχασε με 
σκορ 4-2 από τον Πανελευσινια- 
κό. Συγκεκριμένα στο α' ημίχρο­
νο ήταν μία φοβερή ομάδα, με 
σωστούς προσανατολισμούς 
στον αγωνιστικό χώρο και με δύο 
γκολ στο ενεργητικό του έναντι 
ενός των φιλοξενούμενων. Στην 
επανάληψη ο ΠΟΑ παρουσιάστη­
κε αγνώριστος, οι παίκτες του 
πελαγοδρομούσαν, ενώ οι αμυν­
τικοί έκαναν τραγικά λάθη τα ο­
ποία και οδήγησαν στην ήττα. 
Αποκορύφωμα ήταν να χάσει, 
στο διάστημα αυτό, πέναλτυ το 
οποίο μάλιστα κτυπήθηκε δύο 
φορές!!!

ΟΛΑ αυτά έρχονται σε αντί­
θεση με όσα μας έδειχνε ο ΠΟΑ 
στα φιλικά ματς που έδωσε στο 
διάστημα της προετοιμασίας, 
στα οποία πάντα στο β' ημίχρο­
νο έπαιζε καλύτερο ποδόσφαιρο.

। υ 4ο λεπτό ο ΠΟΑ προη- 
γήθηκε στο σκορ. Ο Τζιοβάρας 
με δυνατό σουτ από το ύψος της 
περιοχής, νίκησε τον αντίπαλο 
τερματοφύλακα και έστειλε την 
μπάλα στο πλεχτό (1-0).

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ 
Με αγωνία παρακολουθεί τον α­
γώνα της ομάδας του. Η αγωνία 
αυτή τον ανάγκασε να καπνίζει, 
κάτι που κάνει για πρώτη φορά.

ΣΤΟ 15' ο Βλαχίδης με κε­
φαλιά ισοφάρισε (1-1), μετά από 
αδράνεια της άμυνας των γηπε- 
δούχων.

ΣΤΟ 28' ο ΠΟΑ προηγήθηκε 
και πάλι (2-1) στο σκορ. Ο I. Μη- 
λιαράς με ατομική προσπάθεια έ­
κανε «τρύπα» στον Τζιοβάρα, ο 

οποίος με πλασαριστό σουτ από 
κοντά διπλασίασε τα τέρματα 
της ομάδας του και φυσικά τα 
προσωπικά του.

ΣΤΟ 52' ο Βλαχίδης με πλα- 
σέ ισοφάρισε (2-2), αφού έκανε 
τραγικό λάθος ο Μασέλης.

ΣΤΟ 70' ο Κοτζαμάνης επι­
χείρησε έξοδο, την οποία εκμε­
ταλλεύτηκε ο Γκολέμης, που 
έγραψε το 2-3.

ΣΤΟ 81' ο Διαμαντόπουλος 
διαμόρφωσε το τελικό αποτέλε­
σμα σε 2-4.

ΣΤΟ 88' ο Κοκόσης ανατρά­
πηκε από δύο αμυντικούς και ο 
διαιτητής έδωσε πέναλτυ. Το ε­
κτέλεσε ο Βάβουλας δύο φορές 
(την πρώτη φορά ο διαιτητής έ­
δωσε επανάληψη γιατί κινήθηκε 
ο τερματοφύλακας), για να γί­
νουν ισάριθμες αποκρούσεις από 
τον Γερόλυμο.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του κ. 
Θεολόγου.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Σερεμέ- 
τας, Μασέλης, Ρωμανάκης, Βά­
βουλας, Σινάνης, I. Μηλιαράς, 
Γκουζιώτης, Σφακιανάκης (78’ 
Κοκόσης), Κ. Μηλιαράς (72' Μιχε- 
λουδάκης), Τζιοβάρας.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• IΟ πρόγραμμα της Κυ­

ριακής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε Πα­
νελλήνια ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα, είναι το εξής: Δόξα- 
ΟΦΗ, Ηρόδοτος-Παναρκαδικός, 
Εργοτέλης-ΠΟΑ.

•ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ- 
Ολυμπιακού παρακολούθησε ο 
ποδοσφαιριστής του Παναθηναϊ­
κού Χρ. Βασιλείου, ο οποίος με­
τά την λήξη πήγε στα αποδυτή­
ρια του ΟΦΗ και έδωσε συγχα­
ρητήρια στους πρώην συμπαί- 
κτες του.

•ΣΤΟ Ηράκλειο θα πραγμα­
τοποιηθεί η γενική συνέλευση 
των μελών της ΟΔΠΕ, στις 22 και 
23 Οκτωβρίου. Θέματα: Απολογι­
σμός απερχομένου Διοικητικού 
Συμβουλίου και αρχαιρεσίες για 
την εκλογή νέου.

•ΠΕΝΤΕ αγώνες για το Κύ­
πελλο Ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ θα διεξα- 
χθούν αύριο με ώρα έναρξης 
3μ.μ. Συγκεκριμένα θα παίξουν: 
Ζαρός-ΠΟΑ, Μαραθώνας- Δαίδα­
λος, Βασιλειές-Θύελλα, Σκινιάς- 
Φανερωμένη και ΑΕΛΠ-Χάρακας.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Νομίζω 
ότι δεν παίχθηκε καλό ποδόσφαι­
ρο, αλλά είχε πάθος και δύναμη. 
Πολλές φορές παίξαμε καλύτερα 
σε αγώνες με τον Ολυμπιακό, αλ­
λά είχαμε χάσει. Για μας η νίκη 
αυτή είναι πολύ σπουδαία. Στο β' 
ημίχρονο οι παίκτες μου είχαν 
άγχος, που προερχόταν από την 
ισοπαλία με τον Ηρακλή και την 
ήττα από τον Λεβαδειακό. Κρίμα 
που ακυρώθηκε το γκολ του Ίση, 
που για μένα ήταν καθαρό. 
Μπράβο στον κόσμο που ήταν 
πολύ κοντά μας και με τέτοιο κό­
σμο δεν θα χάσουμε βαθμό στο 
Ηράκλειο».

• ΓΚΜΟΧ (Ολυμπιακού): «Χά­
σαμε άδικα. Συγχαίρω τους παί­
κτες μου που με τέτοιες 
συνθήκες (δεν εξήγησε ποιές 
συνθήκες) πλησίασαν την ισοφά- 
ριση. Μάλιστα θα την έπαιρναν 
αν ο διαιτητής κρατούσε 5 λεπτά 
καθυστέρηση και όχι 2 που κρά­
τησε. Αν έκανα κάτι που δεν έ­
πρεπε ζητώ συγνώμη».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα ΟΦΗ ■ Ολυμπια­
κού κόπηκαν 12.391 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 11.876.550 δρχ. 
Το ποσό αυτό, αποτελεί ρεκόρ ει­
σπράξεων.



ΣΕΛΙΔΑ 4

ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 1988

Η ΟΛΜΕ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Με αφορμή «τα προβλήματα 
που δημιουργήδηκαν και τις πα­
ρενέργειες τους στο εξεταστικό», 
η ΟΛΜΕ εξέδωσε ανακοίνωση με 
την οποία υπενθυμίζει ότι είχε εκ- 
φράσει επανειλημμένα την πρό- 
βλεμη ότι θα υπάρξουν τέτοια 
προβλήματα, και τονίζει την ανάγ­
κη να επανεξεταστεί το εξεταστι­
κό σύστημα πρόσβασης στα ΑΕΙ, 
με τη συμμετοχή των ενδιαφερο­
μένων φορέων.

Ακόμα η ΟΛΜΕ, στην ανα­
κοίνωσή της ζητάει από την κυ­
βέρνηση να προχωρήσει στη λύ­
ση προβλημάτων που δεν έχουν 
γενικότερες επιπτώσεις στο εξετα­
στικό, και που η ίδια έχει δεσμευ­
τεί με δηλώσεις της, όπως η 
συμπλήρωση των κενών θέσεων.

Με θέμα «Γνωμοδότηση για 
τον καθορισμό των δρομολογίων 
των Ε/Γ πλοίων «ΝΕΑΡΧΟΣ» και 
«ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ» από το 
λιμάνι του Ηρακλείου προς τις 
«Κυκλάδες», θα συνεδριάσει η Ε­
πιτροπή Μεταφορών και Εμπο­
ρίου του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου την επόμενη Δευτέρα (3 
Οκτωβρίου-ώρα 20.30) στο Νο­
μαρχιακό Κατάστημα.

Εισηγητής του θέματος θα 
είναι ο Λιμενάρχης Ηρακλείου κ. 
Γ.Θανόπουλος. Επίσης, κατά τη 
συνεδρίαση η Επιτροπή θα ασχο­
ληθεί με το θέμα της χορήγησης 
άδειας σκοπιμότητας για δρομο­
λόγηση πλοίου στη γραμμή Αγ. 
Γαλήνη-Μάταλα-Αγ. Γαλήνη, 
Πλακιάς, Σφακιά, Λουτρό, Αγ. 
Ρούμελη.

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ
ΑΥΤΑΡΚΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΙΜΑ
Συνέχεια από τη σελ. 1 

τογενής μας παραγωγή, για να 
γίνει η χώρα αυτάρκης στα τρό­
φιμα της βασικής διατροφής του 
λαού. Κανένας όμως και μάλιστα 
αρμόδιος, δεν λέει πώς θα γίνει 
αυτή η άνοδος της παραγωγής, 
μήτε παρατηρείται καμιά διάθε­
ση για δουλειά.

Οι προύχοντες της Αθήνας 
με τη θολούρα της παγκοσμιότη­
τας, που σαν επιδημία έχει σκε­
πάσει τα μυαλά τους όπως και οι 
Δήμαρχοι του Λεκανοπεδίου, δεν 
δείχνουν κανένα ενδιαφέρον, για 
την ανάγκη σε γάλα που έχουν 
τα μωρά της Αττικής. Όμως εκεί 
στο Λεκανοπέδιο και από αυτό το 
γάλα, που έπρεπε να έχει γίνει 
κιόλας εγχώρια παραγωγή, εξαρ- 
τάται η ζωή του λαού, και το μέλ­
λον της φυλής μας.

Δεν είναι μόνο η ομάδα, αλ­
λά όπως λέει το γραγούδι... και 
η αγελάδα και κάθε Δήμος της 
Αττικής, αλλά και μεγάλης πό­
λης, είναι εθνική ανάγκη, ν’ απο­
κτήσει το αγελαδοτροφείο του. 
Δεν χρειάζονται πια λόγια, μήτε 
συμβουλές από τις πολυθρόνες. 
Χρειάζεται προγραμματισμός, α­

ναδιοργάνωση του Υπουργείου 
Γεωργίας πειραματικά αγροκτή­
ματα και έρευνας για να γίνει η 
ποθητή αναδιάρθρωση των καλ­
λιεργειών, και της ζωοκομικής 
ποικιλίας. Και πρώτα απ’ όλα, εί-

ναι ανάγκη να ενεργοποιηθεί το 
επιστημονικό δυναμικό της χώ­
ρας, γεωπόνοι, κτηνίατροι, και 
άλλοι ειδικοί, ή να αποφασίσει το 
ίδιο να βοηθήσει, για να γίνει η 
χώρα μας αυτάρκης σε τρόφιμα.

Ο Υπουργός της Γεωργίας 
κ. Ποττάκης, παραπονύθηκε πρό­
σφατα γιατί στις πέντε παρεμβά­
σεις που κάνει η ΕΟΚ για την 
ενίσχυση της αγροτικής παρα­
γωγής σε τέσσερις είναι προς ό­
φελος των αγροτών του Βορρά 
και μόλις μία είναι προς όφελος 
των αγροτών του Νότου.

Όμως αυτά τα παράπονα 
και τα κλαψουρίσματα δεν έχουν 
περάσει στους εταίρους μας της 
ΕΟΚ όπως καλύτερα από κάθε 
άλλο γνωρίζεται κ. Ποττάκη. 
Χρειάζεται απάντηση από τη ζε­
στή καρδιά και τη χαρά της δη­
μιουργίας, Κορίνθιου καλλιεργη­
τή. Και αυτή την απάντηση πρέ­
πει να δώσετε έμπρακτα, με προ­
γραμματισμό ανάπτυξης της 
παραγωγής μας και όλες τις δυ­
νάμεις σας κατευθυνόμενες στον 
κύριο στόχο, που είναι να απαλ­
λαγεί η χώρα από την εξάρτηση, 
νά γίνει αυτάρκης, σε κρεάς, γά­
λα και τυρί. Να ζήσομε με το δι­
κό μας και ας χαίρονται οι 
εταίροι μας της Βόρειας Ευρώ­
πης πως τα αγαθά τους και φυ­
σικά και τη φιλία μας.

Γιάννης Χρονάκης

MIA 16ΧΡ0ΝΗ ΚΑΛΛΟΝΗ
Η ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 88

^ιά/cocrfio

ΙΑπο Ισπανό πατέρα και Κρπτικια μαναί

Η ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 88 λίγο μετά την στέψη με την ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ και τις 
δύο αναπληρωματικές.

Η πραγματικά πανέμορφη 
Καταλίνα Ντορνάϊ κέρδισε το 
βράδυ της Κυριακής, πραγματι­
κά επάξια, το τίτλο της ΜΙΣ ΚΡΗ­
ΤΗ ’88 σε μια εκδήλωση που 
διοργάνωσε και εφέτος ο γνω­
στός επιχειρηματίας κ. Γιώργος 
Ασαριωτάκης στην DISCO 
RIVER.

Στον ίδιο διαγωνισμό ομορ­
φιάς που έγινε στην κατάμεστη 
από κόσμο αίθουσα της DISCO 
1η αναπληρωματική εκλέχθηκε η 
Νίκη Δεληγιάννη και 2η αναπλη­
ρωματική η Εύα Ντοκτόρογλου.

Η Μις Κρήτη 1988 είναι μό­
λις 16 χρόνων, ο πατέρας της εί­

ναι Ισπανός και η μητέρα Κρητι- 
κιά και μένουν στην Κρήτη. Η Κα­
ταλίνα Ντορνάϊ εκλέχθηκε ομό­
φωνα από την επιτροπή και ανα­
κοινώθηκε μέσα σε θύελλα χει­
ροκροτημάτων.

Την παρουσίαση του προ­
γράμματος έκανε η Γωγώ Ατζο- 
λετάκη ενώ την στέψη η Μις 
Ελλάς 1988 Αθηνά Μυλωνά.

Στην Μις Κρήτη 1988 προ- 
σφέρθηκε μαζί με άλλα δώρα και 
ένα διετές συμβόλαιο στην Κινη­
ματογραφική εταιρία GRECA 
FILM του κ. Μιχάλη Λεφάκη.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ Δ.Ε. ΤΟΥ ΤΕΧΝ. 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Συνεδριάζει απόψε στις 8 η 
Διοικούσα Επιτροπή του Τμήμα­
τος Ανατ. Κρήτης για να συζητή­
σει τα παρακάτω θέματα:

Εγκριση δαπανών. Ενημέρω­
ση. Παραλαβή πραγματογνωμο­
συνών. Ορισμός δικηγόρων 
συνεργατών Τμήματος. Προετοι­
μασία συνεδρίασης Αντιπροσω­
πείας (29/9). Τρέχοντα θέματα.
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Μεγάλη η ..
I συνέχεια από σελ. 1
I χουν συναντηθεί όλοι σχεδόν οι 
I λαοί της γης. Το Ολυμπιακό 
Ι πνεύμα στην μακρινή χώρα της 
I Απω Ανατολής δένει και συμφι- 
I λιώνει τους ανθρώπους, διαγρά- 
I φοντας τις όποιες διαφορές 
I μεταξύ τους.

Καλό, λοιπόν, και όμορφο 
I το να κρατάμε επαφή μ’ ένα τέ- 
I τοιο γεγονός όπως είναι η Ολυμ- 
I πιάδα της Σεούλ. Και για τους 
I γενικότερους λόγους που ανα­

φέραμε, μα και για το γεγονός, 
πως οι Ολυμπιάδες είναι δικό 
μας εθνικό κληροδότημα προς 
τον κόσμο.

Όλα λοιπόν καλά και άγια αυ­
τά. Μα όλα, πάντα με μέτρο. Σο­
φός κανόνας, το μέτρο. Κι αυτό, 
εκείνοι που μας κληροδότησαν 
τις Ολυμπιάδες, αυτοί οι ίδιοι 

μας το άφησαν παραγγελιά. 
«Παν μέτρον άριστον». Φαίνεται 
όμως, πως αυτή τη δεύτερη κλη­
ρονομιά μας δεν την ξέρουν ή 
δεν την έχουν σε υπόλημη αυτοί 
της ΕΡΤ. Και ξεπέρασαν κάθε 
μέτρο. Τα κανάλια, γέμισαν Σε­
ούλ. Πρωί, μεσημέρι, βράδυ, όπ 
ώρα πατήσεις το κουμπί του δέ- 
χτη σου, στην Κορέα σε πάει. 
Πρωινές απευθείας μεταδόσεις 
από τα γήπεδα, λίγες βέβαια λό­
γω ώρας, και μεσημεριάτικες α­
πογευματινές και βραδινές μα 
και μεταμεσονύχτιες κονσέρβες.

Εντάξει. Να γίνει μια ζώνη

δύο τριών ωρών που και τα απο­
τελέσματα να λέει και εικόνες να 
δείχνει για κάδε μέρα. Ολυμπιά­
δα είναι, να ικανοποιηδούν οι φί-
λαθλοι. Όχι όμως να..
μπουχτίσουν. Και το ακόμη πιο 
κακό, να διαγράφονται όλα τα 
άλλα προγράμματα μυχαγωγίας. 
Δεν είναι τηλεθεατές μόνοι οι 
φίλαθλοι. Είναι και κάποιοι, ί­
σως οι λιγότεροι μα πάντως υ­
πάρχουν, που δεν έχουν 
φίλαθλα ενδιαφέροντα. Μα δεν 
έχουν και τη δυνατότητα, ίσως, 
άλλου είδους μυχαγωγίας. Γί αυ­
τούς τους ανθρώπους η ΕΡΤ 
τους έχει γυρίσει την πλάτη αυ­
τές τις μέρες. Τους αγνοεί, και 
οα να τους εκδικείται, όποτε πα­
τήσουν το κουμπί, αθλητικά τους 
σερβίρει.

Είναι λοιπόν τέτοια η παντο­
δυναμία εκείνων που ορίζουν να 
βλέπουν όλοι οι Έλληνες, όλες 
τις ώρες, αθλητικά απ’ το γυαλί; 
Ποτέ ως τώρα δεν είχε παραβια- 
στεί ο χρόνος του τελευταίου 
δελτίου ειδήσεων, ακόμη κι όταν 
βρίσκονται στο στούντιο υπουρ­
γοί που συζητούν για σημαντικά 
προβλήματα του λαού μας. Την 
Κυριακή όμως το βράδυ, ακόμη 
κι αυτό το δελτίο μετατέθηκε, 
στο τέλος της μετάδοσης από τη 
Σεούλ!

Βρε παιδιά, πολλήδεν είναι η 
δόση;

Η. Σταυρακάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

Συντ/χος Υδραυλικός Δήμου Ηρακλείου - Ετών 74 
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου και ώρα 
4 μ.μ. από την οικία μας Κατρέ 15, Πόρος. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Ασπασία κάι Αριστείδης Τσατσαράκης, Κωστού- 
λα και Νικόλαος Πρέμπτης, Μιχαήλ και Ελευθερία Σφα- 
κιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

INFOKRETA
* Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές
* TELEFAX
* Αριθμομηχανές Σύνθετες
* Αναλώσιμα ΗΠ. Υπολο$ιστιίν
* Αναλώσιμα Μηχανιίν Γραφείου

Πάντα η καλύτερη ποιότητα και 
οι καλύτερες τιμές στην Κρήτη 

Μεταψερθήκαμε
Λ. Δημοκρατίας 35
τηθ. 220.451 & 221.116

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΚΛΕΜΜΕΝΑ 
ΖΩΑ ΣΤΟ ΜΑΝΤΡΙ ΤΟΥΣ

Από αστυνομικούς του Α.Τ. 
Μοιρών διαπιστώθηκε ότι μέσα 
στο ασφαλισμένο ποιμνιοστάσιο 
των ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ Αντωνίου 
και ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ Γεωργίου, 
κτηνοτρόφων, κατοίκων, Βορι- 
ζίων Ηρακλείου, που βρίσκεται 
στη θέση «ΚΟΥΚΙΣΤΡΑ» αγροτι­
κής περιοχής Βοριζίων υπήρχαν 
(21) πρόβατα τα οποία θεωρήθη­
καν ύποπτα ζωοκλεπτικής δρα­
στηριότητας. Μετά από άμεση 
κινητοποίηση αστυνομικών δυνά­
μεων εξακριβώθηκε ότι τα πρό­
βατα ανήκαν στον ΦΟΥΝΤΟΥΛΑ- 
ΚΗ Ιωάννη του Ιωσήφ, γεωργό 
κάτοικο Νίθαυρης Ρεθύμνου και 
είχαν κλαπεί από τη θέση Κάμ­
πος αγροτικής περιοχής Νίθαυ­
ρης απογευματινές ώρες- της 
21-9-1988. Τα παραπάνω πρόβα-

τα κατασχέθηκαν και αποδόθη­
καν στον κάτοχό τους. Οι 
δράστες δεν συνελήφθησαν λό­
γω παρέλευσης αυτοφώρου. 
Προανάκριση ενεργεί το Α.Τ. 
Μοιρών.

ΠΡΟΑΓΩΓΗ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΥ 

ΤΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ

Στο βαθμό του Επιπυραγού 
προήχθη ο διοικητής της Πυρο­
σβεστικής Υπηρεσίας Αεροδρο­
μίου κ. Ευάγγελος Πετράκης.

Συνέχεια από τη σελ. 1

τος Αγίου Τίτου 10)Η Οικογ. Ιω- 
άννου Μιχ. Αδάμη δρχ. 10000 γ1α 
τα παιδιά που πάσχουν από Με­
σογειακή αναιμία.

—Οι κ.κ. Ευάγγελος και Κώ­
στας Χαμαράκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10000 στη μνή­
μη του φίλου των Ιάσονα Αδάμη 
για τον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου 
Λιμένος.

Το Ναυτικό Γραφείο Ευαγγε­
λίας Χαμαράκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη Ιάσονα Αδάμη για τρν Ι.Ν. Α­
γίου Δημητρίου Λιμένος.

—Η Οικογένεια Μιχάλη Μυλω- 
νάκη κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του αγαπη­
μένου των φίλου Ιάσονα Αδάμη 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας Α­
γίου Μηνά.

Η κ. Μελανθία Γ. Δασκαλά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του συζύγου της

Γεωργίου για τα συσσίτια Γερόν­
των Αγίας Τριάδας.

—Ο κ. Ανδρέας Χαριτάκπς κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Γεωργίου Δα- 
σκαλάκη και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια γερόντων Αγίας Τριά­
δας.

—Ο κ. Βασίλειος Κρητικός κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Γεωργίου Δα- 
σκαλάκη για τα συσσίτια γερόντων 
Αγίας Τριάδας.

—Ο κ. Γεώργιος Αντ. Μανω- 
λούδης κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη Γεωργίου 
Δασκαλάκο για τα συσσίτια Γε­
ρόντων Αγίας Τριάδας.

—Η Οικογ. Κίμωνα Χρυσάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιάσονα Αδάμη 
και αντί στέφάνου για τα συσσίτια 
γερόντων Αγίας Τριάδας.

— Η Οικογ. Ιωάννη Πατεράκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ιάσονα Αδάμη 
και αντί στεφάνου για το σωματείο 
Φίλοι του Παιδιού.

ΓΑΛΗΝΛΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες Τ. V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

Το Κατάστημα Ειδών Υγιεινής

MODULO BAGNO

ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ - ΓΟΝΕΙΣ

η ι

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

I - 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
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Ο. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ I

6- ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

γ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

δ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

Για σένα που έχεις τελειώ- 
. σει το Λύκειο, δεν πέρασες 

τις εισαγωγικές εξετάσεις 
και σκέπτεσαι να ξαναδώ- 
σεις μην αφήσεις το χρόνο 
να πάει χαμένος. Μάθε αυ­
τό που θα σου είναι απα­
ραίτητο.

Γία σένα που είσαι γονέας, 
βλέπεις ότι στο κόσμο που 
θα ζήσει αύριο το παιδί σου 
όλα θα στηρίζονται στους υ­
πολογιστές μη του στερή­
σεις τη γνώση για το εφόδιο 
που του είναι απαραίτητο.

Υπάρχουν πολλές περι­
πτώσεις.
Σε όποια και αν ανήκετε 

μην αφήνετε το χρόνο να πά­
ει χαμένος.
Ελάτε στα γραφεία μας να 

ενημερωθείτε.

Για σένα που εργάζεσαι σε 
μια επιχείρηση και βλέπεις 
ότι πρέπει να αποκτήσεις το 
απαραίτητο εφόδιο που α­
πασχολεί όλους στην εποχή 

•μας.

Για σένα που δε πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις, δε 

, σκέπτεσαι να ξαναδώσεις 
και θέλεις να βγεις στην α­
γορά εργασίας πρέπει να 
γνωρίζεις καλά αυτό που 
σου είναι απαραίτητο και 
που ακριβοπληρώνεται»

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΤΗΛ;Ο891 - 23295

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
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ΕΦΟΔΙΟ

Λόγω ανακαινίσεως, 
προσφέρει για δέκα μέρες

C.B.S
Πρό(σ)κληση

για σπουδές
υψηλού επιπέδου

' WWOHI* V 
ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗΣ 
^ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ?

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ
προς 1.300 Δρχ. το μέτρο.

Πληροφορίες: Εθνικής Αντιστάσεως 13.

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ 
(Μονοετής φοίτηση)

Ένα επάγγελμα με σίγουρα απο­
τελέσματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. To C.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδευσης και 
αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας για τους Χειριστές 
Η Υ, στα πακέτα εφαρμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

«Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ 

(Διετής φοίτηση)
Δυναμική και σίγουρη καριέρα 

στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
με μεγάλη θεωρητική και εργαστη­
ριακή προετοιμασία των σπουδαστών. 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
της Πληροφορικής για ανθρώπους 
που έχουν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

έχει την δυνατότητα να σας βοηθήσει στο πρόβλημα 
της ηλεκτροδότησης των επιχειρήσεών σας. Προσφέ- 
ροντας στην αγορά ντηζελογεννήτριες καινουργή ως 
και ελαφρώς μεταχειρισμένες, επιθεωρημένες παρά 
του εργοστασίου μας, πάσης ιπποδυνάμεως.

«ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Ε. ΣΤΑΜΕΛΟΣ - Β. ΓΚΑΒΟΠΑΝΝΑΚΗΣ O.E.
Αριστοτέλους 4, Δραπετσώνα, ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΕΚΘΕΣΗ: Τηλ. 4610336. TEL. 211345 ΓΑΧ 4617245.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

MARKETING 
(Διετής φοίτηση)

Ένα επάγγελμα δυναμικό και σί­
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμούς της αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπαιδευμένους επαγ/ελματίες. 
Αυτοί είναι το μέλλον.

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο.και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα. Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, για Γραφεία Δια- 
κοσμήσεων. Τεχνικές Εταιρείες, 
Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Κα­
ταστημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε- 
παγγελματίες.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ 
(Διετής φοίτηση)

Εδώ η επιλογή είναι αποκλειστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΣ Ι821 ΑΡ. 82

ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ : (0° I) 220637 TELEX 262872

«ινι
ΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές - δώ­
ματα - προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

με ένα ανανεωμένο πρόγραμμα και με ριζική ανανέωση και πάλι κοντά σας. 
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΜΑΙΡΉ ΝΤΑΛΜΑΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ, ΤΖΕΝΗ

ΛΑΣΚΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΡΙΖΟΣ, ΠΟΛΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ >ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΜΠΑΛΕΤΟ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΣΟΟΥ: «Ε Φ Η» 
ΟΡΙΕΝΤΑΛ: «BELLY DANCE» 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Δ/ΝΣΗ ΧΡ. ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ 

ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 255.469



Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 1988

I Την Κυριακή με ομιλία του κ. Κούβελα |

ΕΛΗΞΑΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ

ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 5

Ολοκληρώθηκαν το βράδυ 
της Κυριακής με ομιλία του Δη­
μάρχου Θεσσαλονίκης κ. Σωτήρη 
Κούβελα οι τριήμερες εκδηλώ­
σεις του φεστιβάλ της ΟΝΝΕΔ 
που έγιναν στο πάρκο Νεολαίας 
της πόλης μας.

Στη διάρκεια του τριημέρου 
(το Σάββατο) χαιρετισμούς απηύ- 
θυναν ο Πρόεδρος της ΝΕ της 
ΟΝΝΕΔ, ο Πρόεδρος της ΝΟΔΕ 
και οι Βουλευτές κ.κ. Κεφαλο- 
γιάννης και Γαλενιανός. Το βρά-

δυ της ίδιας ημέρας ο Ευρωβου­
λευτής κ. Γιώργος Σαρειδάκις μί­
λησε με θέμα: Ενωμένη Ευρώπη- 
πρόκληση του 1992».

Με θέμα «Μέσα ενημέρω­
σης και προπαγάνδας» μίλησε ε­
πίσης ο δημοσιογράφος κ. 
Δημήτρης Ρίζος.

Στις τριήμερες εκδηλώσεις 
( παραβρέθηκαν οπαδοί, στελέχη 

και πολιτευτές του κόμματος στο 
Νομό.

ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ

Παραιτήθηκαν τα μέλη 
Νοσηλευτικού προσωπικού του ΤΕΙ

ΦΩΣ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ
ΚΛΟΠΩΝ ΣΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 
ΖΗΤΑ Η ΔΑΚΕ ΤΩΝ ΕΛΤΑ

Να προχωρήσουν οι έρευ­
νες για τις κλοπές στο ταχυδρο­
μείο και να δοθεί φως στην 
υπόθεση ζητά με ανακοίνωσή 
της η ΔΑΚΕ ΕΛΤΑ του νομού Η­
ρακλείου. Στην ανακοίνωση τονί­
ζεται μεταξύ άλλων:

«Καλούμε κάθε αρμόδιο να 
κάνει αυτό που χρειάζεται ώστε 
να δοθεί επιτέλους φως στα πο­
ρίσματα, να τιμωρηθούν οι ένο­
χοι (ή ο ένοχος) και να απαλλαγεί 
έτσι το προσωπικό από το άγχος 
πόυ δημιουργεί η υπόνοια, αλλά 
κάι η Υπηρεσία να εξουδετερώ­
νει κάποια δυσλειτουργία που ο- 
πώσδήποτε είναι απόρροια και 
της δικαιολογημένης καχυπο­
ψίας του προσωπικού.

Κυρίως όμως να φύγει μια

για πάντα η ρετσινιά της ενοχής 
που αιωρείται ενοχλητικά πάνω 
απ’ το κεφάλι κάθε μπαλλήλου 
που υπηρετεί στο Κ.Τ|.Η. και στο 
Κ.Κ.Η. και θα αιωρείται σίγουρα 
όσο θα κρατούν οι έρευνες ή για 
πάντα αν αυτές αποβούν ά­
καρπες.

Ας βρεθεί επιτέλους ένας 
αρμόδιος να ενημερώσει με υ­
πευθυνότητα και ειλικρίνεια το 
προσωπικό για την πορεία της υ­
πόθεσης και να το καθησυχάσει. 
Είναι τελείως πια ακατανόητή να 
ενοχλούν μερικούς οι ψίθυροι, 
περισσότερο από ότι τους ενο­
χλεί η αιτία που τους δημιουργεί 
δηλαδή η ανύπαρκτη ενημέρωση 
και η μυστικοπάθεια».

ΕΓΓΡΑΦΗ διαμαρτυρία με 
την οποία υποβάλλουν τις 
παραιτήσεις τους από το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 
χειμερινού εξαμήνου στο Τμή­
μα Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, έστειλαν χθε στο Δ.Σ. 
του ΤΕΙ Ηρακλείου και το Υ­
πουργείο Παιδείας, τα μέλη του 
νοσηλευτικού προσωπικού του 
ΤΕΙ Ηρακλείου.

Στην διαμαρτυρία ανα­
φέρεται:
Από σήμερα σας γνωρίζουμε 

ότι δεν πρέπει να λάβετε υπό­
ψη σας την αίτηση πρόσλη- 
Ψ' ;ήζ μας στο Εκπαιδευτικό 
Πρόγραμμα του χειμερινού ε­
ξαμήνου στο Τμήμα Νοσηλευ­
τικής της Σ.Ε.Υ.Π. του ΤΕΙ 
Ηρακλείου. Αυτό γιατί:

1) Με αφορμή την διαφορά 
στην ένταξη (απόφαση Δ.Σ.- 
ΤΕΙ Ηρακλείου 1-9-88), μεταξύ 
αποφοίτων των Παλαιών Σχο­
λών Νοσηλευτικής και ΚΑΤΕΕ 
με των πρόσφατα αποφοίτων 
των ΤΕΙ. Κατά τη λογική της 
ερμηνείας αυτής του νόμου 
1404/83 οι αποφοιτήσαντες Νο­
σηλευτές των Τ.Ε.Ι εντάσσον­
ται σε υψηλότερη βαθμίδα και 
με μεγαλύτερες αποδοχές των 
Εκπαιδευτικών των, μέσα 
στους οποίους περιλαμβάνον­

ται άνθρωποι με πτυχία των 
Παλαιών Νοσηλευτικών Σχο­
λών, της Ανωτέρας Σχολής Ε-

πισκεπτριών, και Μαιών των 
ΚΑΤΕΕ με χρόνια εμπειρία, αλ­
λά και Πτυχιούχοι ΑΕΙ. Παρα­
τηρείται δηλαδή το παράδοξο 
- υποβαθμισμένοι Καθηγητές να 
εκπαιδεύουν αναβαθμισμένους 
σπουδαστές.

2) Θεωρούμε ότι τέτοιες απο­
φάσεις θίγουν την επαγγελματι­
κή μας αξιοπρέπεια και κατ’ 
επέκταση την κοινωνική μας υ­
πόσταση σαν Λειτουργοί 
Υγείας.

3) Σύμφωνα με το Κ.Ο. 
425/77 (κατευθυντήριες οδηγίες 
της Ε.Ο.Κ.) έχει ήδη δοθεί ισο­
τιμία σε όλα τα πτυχία Νοση­
λευτικής των Υπολοίπων 
χωρών μελών της Ε.Ο.Κ. με αυ­
τά των ΤΕΙ της χώρας μας. 
Ενώ δεν έχει γίνει τίποτα για 
την ισοτιμία των πτυχίων των 
Σχολών Νοσηλευτικής μέσα 
στην ίδια μας τη χώρα, με απο­
τέλεσμα την δημιουργία συγχύ- 
σεως και χάους που έχει σαν 
συνέπεια την στην πράξη υπο- 
βάθμιση του επαγγέλματός μας 
σαν Λειτουργών Υγείας από το 
ίδιο το Κράτος.

4) Τονίζουμε ότι το Νοση­
λευτικό Σώμα είχε και έχει σαν 
στόχο την με κάθε θυσία συμ­

μετοχή του στην αναβάθμιση 
της υγείας και περίθαλψης του 
Ελληνικού λαού. Θεωρούμε 
τους εαυτούς μας θεμελειώδη 
λίθο για την επίτευξη ενός τέ-

τοιου στόχου. Απορρίπτουμε 
κατηγορηματικά τακτικές του 
παρελθόντος που είχαν και έ­
χουν σκοπό την διαίρεσή μας 
και τον υποβιβασμό του Νοση­
λευτικού επαγγέλματος. Δηλώ­
νουμε ότι έχουμε επίγνωση του 
τιτάνιου έργου μας και θα αγω­
νιστούμε μέχρι την καταξίωση 
του επαγγέλματος μας.

5) Τονίζουμε ότι το αίτημά 
μας για βαθμολογική και μι- 
σθολογική αναβάθμιση δεν α­
ποβλέπει στην υποβάθμιση των 
πτυχίων των ΤΕΙ. Αντίθετα πι­
στεύουμε ότι η υποβάθμιση που 
επιχειρείται σε βάρος μας θα έ­
χει σαν συνέπεια την υποβάθμι- 
ση επαγγέλματος Νοσηλευτών 
των ΤΕΙ., πράγμα που κανείς 
μας δεν πρέπει να επιτρέψει. 
Ζητάμε λοιπόν: α) άμεση βαθ­
μολογική και μισθολογική ανα­
βάθμιση.

β) πλήρωση των κενών 
θέσεων.

γ) ανθρώπινες συνθήκες στο 
χώρο της κλινικής εκπαίδευσης 
των σπουδαστών.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ... 
ΠΑΡΟΛΙΓΟ 
ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕΣΑΡΑΣ
ΓΑΛΛΙΚΑ

ΜΑΡΙΑ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ ■ ΤΑΛΑΝΑΚΗ
Επτανήσου 43, Τηλ. 253896 ■ 259614

Οι εγγραφές γίνονται καθημερινά 
9-12 και 6-9 μ.μ.

Μαθήματα από 26 Σεπτεμβρίου.
• Λειτουργούν όλες οι τάξεις!
• Ειδικά εντατικά τμήματα ενηλίκων!
• Προετοιμασία για εξετάσεις PALSO!

□

ΒΩΡΟΙ 
από 29-9-88 
έως 2-10-88

Για ένα δυναμικό 
και πρωτοποριακό 

μέλλον στη Μεσαρά.

Απο άνδρες της Ασφά­
λειας συνελήφθησαν οι Αντώ- 
νης Ζώης, 27 χρονών απο τη 
Θεσπρωτία και Σταύρος Πανα- 
γιωτάκης, 27 χρονών απο την 
Αλεξανδρούπολη γιατί-κατά 
την αστυνομία-διέρρηξαν ανε- 
πιτυχώς την αποθήκη ξυλείας 
του Ξενοφώντα Καζάκη στην 
Λεωφόρο Νικ. Πλαστήρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Ο Αγροτικός Σύλλογος Αρ- 

χανώγ στη συνεδρίαση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου την 23-9-88 
αφού είδε τα σοβαρά προβλήμα­
τα που έχουν δημιουργηθεί στον 
αγροτικό κόσμο και που εκκρε- 
μούν εδώ και καιρό, άσχετα απο 
τις υποσχέσεις που μας έχουν 
δοθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο 
απο επανειλημμένες επισκέψεις 
μας στους αρμόδιους. Αποφασί­
ζει και καταγγέλει στον τύπο την 
απαράδεκτη αυτή κατάσταση και 
τον εμπαιγμό που γίνεται στους 
αγρότες. Καταγγέλει λοιπόν κά­
θε υπεύθυνο, αν υπάρχει σ’ αυ­
τό το κράτος, για να μας δώσει 
συγκεκριμένες απαντήσεις.

Πότε πλέον θα δοθούν οι ε- 
ξισωτικές αποζημιώσεις γιατί ε­
μείς σαν συμβούλιο δεν 
μπορούμε να λέμε στον κόσμο 
και να μεταδίδομε τα διάφορα 
ψέματα που μας λένε κάθε φορά 
οι διάφορες υπηρεσίες. Επίσης 
πότε θα δοθεί η επιδότηση του 
λαδιού; Γιατί καθυστερεί η χρη­

ματοδότηση της σταφίδας; Με το 
σοβαρό πρόβλημα που έχει δη- 
μιουργηθεί όσον αφορά την δα- 
κοκτονία. Το μεγαλύτερο 
ποσοστό του ελαιοκάρπου έχει 
καταστραφεί, αυτή τη στιγμή. 
Ουσιαστικά, δεν έγινε καταπολέ­
μηση σωστή φέτος. Ή μη μας 
πουν ότι οι παγιδοθέτες δεν έκα­
ναν σωστά τη δουλειά τους.

Εμείς νομίζουμε ότι δεν θα 
έχει κανείς το θάρρος να ζητήσει 
φέτος εισφορά δακοκτονίας απο 
τους παραγωγούς, αν κάποια πο­
σότητα διασωθεί. Για όλα τα πα­
ραπάνω ζητούμε μια συγκεκρι­
μένη απάντηση απο κάθε υ- 
πέυθυνο.

Αρχάνες 26-9-88
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Εμμαν. Καλοχριστιανάκης

Ο Γραμματέας
Δημοσθ. Καπετανάκης

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ
Εκατόν ογδόντα στρέμμα­

τα θαμνώδους έκτασης και 40 
ελαιόδεντρα έκαψε πυρκαγιά 
στο Σκοτεινό Πεδιάδας.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥι
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

38834
78731
14647

Δρχ. 12.000.000
» 4.000.000
» 2.000.000

Από 500.000 δρχ.:
5878 30774 54704 61591 68957
Από 200.000 δρχ.:

1632 10640 21392 26731 33558 
43429 47807 49526 65808 74264

Από 100.000 δρχ.:
190 4436 8752 13464 16881 

18513 23505 24959 28664 28841 
35291 36610 41086 44841 50798 
52811 56867 58539 60468 64025 
71220 77138

Απο 70.000 δρχ.:
2904 3685 7510 8141 9829 

11832 15499 19060 21973 22724 
24107 27933 29602 31976 34209 
39584 48229 48821 48845 54023 
56286 57758 59757 62512 63063 
65187 69728 72712 73513 78878

Απο 40.000 δρχ.:
801 2173 5187 6629 11501

12653 14215 14776 15028 16220 
17632 20821 24026 24388 25790 
27182 30313 31495 32647 34080 
35842 37473 38824 40335 41837 
42608 44220 45792 46513 47185 
50317 51409 52100 53492 55475 
59326 60679 61350 63614 64516 
66729 67970 70509 71881 74975 
75726 76457 77189 78700 79619

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 4.

ί$: ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

27-9-1988
148,468 154,591
78,574 81,814
23,091 24,043

246,467 256,631
92,878 
69,712 
10,538
20,504 
11,170 
22,879 
21,287

96,708 
72,587
10,973 
21,349
11,631 
23,823 
22,164

Με θέμα τη γεωργική αναπτύξη

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
Η ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΟΥΣ
Συζήτηση με θέμα «Γενικά 

περί λιπάνσεων, λίπανση ελιάς» 
έγινε το Σάββατο στους Βώρους, 
στα πλαίσια της γεωργικής έκθε­
σης Μεσαράς. Ομιλητής ήταν ο 
κ. Ευάγγελος Τζανάκης.

Η γεωργική έκθεση Μεσα­
ράς εγκαινιάζεται την Πέμπτη

και θα διαρκέσει μέχρι την Κυ­
ριακή. Χωρίζεται σε τρεις τομείς, 

εκθεσιακό, επιμορφωτικό και πο­
λιτιστικό.

Ήδη οι εκθέτες τοποθετούν 
τα εκθέματά τους έτσι ώστε με­
θαύριο να ανοίξει η έκθεση.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΡΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
ΚΟΡΑ Η 26 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 281055 - 229521

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΤΗ 
ΛΕΩΦΟΡΟ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 53

• Τμήματα όλων των τάξεων.
• Προκαταρκτικά τμήματα για παιδιά 

από Γ' Δημοτικού.

Σύγχρονα μέσα διδασκαλίας 
(Βίντεο, οπτικοακουστικό σύστημα κ.λ.π.) 

Εγγραφές: Κόρα ή 26, από 12 Σεπτ/ρίου καθημε­
ρινά (εκτός Σαββάτου) 10-12 π.μ. και 6-9 μ.μ. 
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ — ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ — ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

1.
2.
3.
4.

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΗ 

ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ

Γυμναστική ■ Αερόμπικ
Αδυνάτισμα
Ενόργανη Γυμναστική
Μασάζ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός Καγιαμπή 18 - Τηλ. 225640

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας, με την 

ΧΡήση οπτικο-ακουστικών μέσων.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται. Τα μαθήματα αρ­

χίζουν την 3η Οκτωβρίου.
Θα λειτουργήσουν:

— Τμήματα Νηπιαγωγείου
— Ειδικό τμήμα για μικρά παιδιά που έχουν ζήσει στη Γερ­
μανία και μιλούν Γερμανικά.

Ειδικά εντατικά τμήματα για εργαζομένους.
Ολα τα τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων του GOETHE 

INSTITUT.
— Ειδικό τμήμα για δίπλωμα Καθηγητού Γερμανικής Γλώσ­
σας ■ GROSSES SPRACH ■ DIPLOM.

Επίσης διδάσκεται σε αλλοδαπούς η Ελληνική Γλώσσα.

Η INFO Α.Ε. παρουσιάζει & υποστηρίζει σε 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

την περίφημη ξενοδοχειακή λύση της

□bit hotel,,,
FRONT OFFICE: Reservations - Registrations 

Main courante ■ Billing 
BACK OFFICE:Γενική Λογιστική - Μισθοδοσία 

Αποθήκη κλασσική ή με F.B.C.

Εφαρμογή που «τρέχει» σε / ή περισσότερα τερματικά.

INFO
ΗΑ. υπολογιστές · μηχανές γραφείου

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284 463 · 227.510

Διδάσκουν ειδικευμένοι Καθηγητές Φ. Αγωγήν 
Λ. Ακαδημίας 63 ■ ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Έναντι Σούπερ ■ Μάρκετ ΚΑΣΤΡΟ) 
Τηλ. 237482 ■ 233431

Εγγραφές καθημερινά από 9-12 π.μ. & 4-9 μ.μ

CASIO DIGITAL PIANO 
“™™CDP - 3300

ΚΕΝΤΡΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΠΡηΚΪΙΤ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

• ΣΩΣΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ = ΣΩΣΤΗ ΕΚΛΟΓΗ *

— Σοβαρή μελέτη και λεπτομερής σχεδιασμός από τον μηχανικό της Εταιρείας
— Προσεγμένη κατασκευή από τεχνίτες με μεράκι.
— Χρησιμοποίηση υλικών με αυστηρές προδιαγραφές.
— Τεχνική υποστήριξη και μετά την παράδοση. 

Συνέπεια στον οικονομικό και χρονικό διακανονισμό. 
— Σεβασμός στους πελάτες μας.

A. & Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ — Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκθεση: 6ο χλμ. Εθν. Οδού Ηρακλείου ■ Ρεθύμνης

(έναντι εργ. ΔΕΗ - Λινοπεράματα)
Τηλ.: 255462 ■ 224448.

TECHNAL 
INTERNATIONAL PATENTS

— ΚΟΥΦΩΜΑ ΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ]Κ· teCHNAL SECURAL 
Κατασκευές υψηλής τεχνολογίας με τα αρχιτε­
κτονικά συστήματα αλουμινίου παγκοσμίου φή­
μης της Γαλλικής Εταιρείας TECHNAL. Θα μας 
βρείτε στη νέα μας διεύθυνση, τέρμα Ιωνίας, πά­
ροδος Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι αρ. 15.

. . y Αναλαμβάνομε μελέτες και κατασκευές παν-
on Λων’ κ^ΚΕλα°^ε(ας, χωρίσματα, εσωτερική διακόσμη-
ση, προσόψεις, βεράντες και ο,τιδήποτε ειδικές κατασκευές

Για το δικό σας σπίτι αυτό πρέπει να το προσέξετε και, δυστυχώς, δεν υπάρ­
χουν πο λλές λύσεις για κουφώματα που να εξασφαλίζουν, στεγανότητα θερ­
μομόνωση, λειτουργικότητα, ηχομόνωση, μεγάλη αντοχή, και αρχιτεκτονική 
αισθητική με ένα λογικό κόστος. '

Τ° TECH^AL είναι ίσως το μόνο ολοκληρωμένο Σύστημα Αλουμινίου Ευρω­
παϊκών προδιαγραφών στην Ελλάδα που προσφέρει τέτοια ποικιλία εφαρμογών 
και δυνατότητες προσαρμογής στις δικές σας απαιτήσεις. Με την κατασκευή έ­
χετε την γραπτή εγγύηση της Εταιρείας μας.

Ποικιλία αποχρώσεων με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας.
Διαρκής παρακαταθήκη προφίλ και εξαρτημάτων.

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου και εγκεκριμένος κατασκευαστής από την Εταιρεία:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ■ Τηλ. 230402 ■ 231487

^^ΠΡΟίρΟρ ΙΚΓ| Κρήτης

* Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές
* Περιφερειακά Ηλ Υπολο^ιστίν
* Προγράμματα Ηλ.Υηολο$ιστ·ν 

Επα^είίματικά Συστήματα 
Υπεύθυνη Μηχανογράφηση

Μεταφερθήκαμε
Λ. Δημοκρατίας 35
τηλ. 220.451 & 221.116

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
Η βιομηχανία μας πρωτοπόρος όπως πάντα στην κατα­

σκευή Ντεπόζιτων ■ Βαρελιών πλαστικών, κάνει γνωστό στην 
αγ^ιμον πλατείαν της ότι άπαντα τα προϊόντα της είναι κα­
τάλληλα γενικώς για όλα τα τρόφιμα.

Επίσης, παρακαλεί τους πελάτες βιοτεχνιών και ελαιουρ- 
γείων που έχουν κλισέ με φίρμα, να δηλώσουν εγκαίρως τί 
βαρέλια θα χρειαστούν. Οσοι δεν έχουν και θέλουν φίρμα

να το δηλώσουν εγκαίρως. Τηλ. 280503 ■ 243697
Βιάννου 1

(Πλατ. Κορνάρου)
Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΛΗ
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη Έκ- 

^ς^δ°υ Βιάννου 1 <π^τ. Κορνάρου) τηλ 280503 
ο·' ^Κε> °α ^ήτε τα ν^α παιχνίδια παραγωγής 1988

καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά - μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΛΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΒΟΡΕΙΑ 
ΕΛΛΑΔΑ 

- ΤΟΥΡΚΙΑ
8 ■ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

30.000 δρχ. + 160 $
LION TOURS
283640 ■ 244245.

Νέο ιωνικό

Πλήκτρα με φυσική αίσθηση πιάνου
• Σωστός ήχος πιάνου και επιπλέον, 4 όργανα και 2 

μπάσα.
• Δυνατότητα εγγραφής τραγουδιού γιά μελέτη.
• Μετρονόμος
• DIGITAL EFFECT: CHORUS - TREMOLO - 
DELAY-REVERB με 4 διαφορετικούς συνδιασμούς 
• 16 νότες πολυφωνία, TRANSPORTO
• Στερεοφωνικός ενισχυτής με είσοδο γιά άλλο όρ­

γανο
• £υνδεση με COMPUTER και ΣΥΝΘΕΣΑΙΖΕΡ MIDI

Saper Soandic
Θερισσου και Μιχ. Αρχαγγέλου 

Ηράκλειο Τηλ. 253.813 - 253.677

»» ΚΑΝΕΤΕ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ^

ΣΕΫΧΕΛΛΕΣ"
ΜΕ ΚΕΝΥΑ - ΣΑΦΑΡΙ ■ ΜΟΜΠΑΣΑ

17 ΜΕΡΕΣ ΑΝΑΧ. 15/11/88

Μ ΑΛΙ A ■ ΚΕΝΤΡΟ
ΣΤΕΦΝΙΚ ΤΡΑΒΕΛ

ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΜΕΛΕΤΗΜΕΝΗ 
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ
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(Π59) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 1600 κυβικά 
με Γερμανικές προδιαγραφές και με 
ραδιοκασετόφωνο. Τηλ. 239.369

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών HONDA KAWASAKI - SUZUKI.
Τηλ. 0897/ 22.821

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοντέρνο καθιστικό σε 
τιμή λογική. Επίσης 1 κουζίνα ηλε­
κτρική μάρκας Πίτσος Φλαμίνα σχε­
δόν αμεταχείριστη. Τηλ. 220.453
(Π48) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο

(Π919) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 285τ.μ. στο Μασταμπά, 

κοντά στην Παναγίτσα με μεγάλη 
πρόσοψη 270τ.μ. στην Θέρισσο κον­
τά στο παλιό Μηχανολογικό, 116τ.μ. 
επί της Λ. Θερίσσου (μαγαζότοπος), 
300τ.μ. στον Αη Γιάννη και στου Βα- 
θυπέτρου 300τ.μ. στις Μεσαμπελιές 
απέναντι από το οικοτροφείο 1000τ.μ. 
στην Λ. Θερίσσου 8.000το τ.μ., 
1400τ.μ. στο κόμβο Μεσσαράς μόνο 
6.300 το τ.μ. , 1360τμ στο Ξεροπότα- 
μο, επί του κεντρικού δρόμου μόνο 
10.000 το τ.μ., 264τ.μ, 340τ.μ, 600τ.μ. 
στο ΚΡΕΤΑ BEACH κοντά στην θά­
λασσα μόνο 8.000 το τ.μ., 240τ.μ. και 
360τ.μ. στον Αγ. Γιώργη στο Κορακο- 
βούνι μόνο 4.000 το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 53τ.μ. 1ου ορόφου 

στην Ρομαντική Γωνιά, 56τ.μ. και 
85τ.μ. 3ου ορόφου στο Μιχαήλ Αρ­
χάγγελο 97τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων, 
95τ.μ. στην θέρισσο, 73τ.μ. ολοκαί­
νουργιο με μοντέρνα κουζίνα στο Μα­
σταμπά, 76τ.μ. και δύο των 95τ.μ. στις 
Πατέλλες.
• ΑΠΟΘΗΚΗ 204τ.μ., με 4,65 ύψος 

και 45τ.μ. υπόγεια στις Πατέλλες μό­
νο 53.000 το τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1800τ.μ. στις Γού­
βες εντός οικισμού κοντά στην θά­
λασσα μόνο 7.000 το τ.μ., τέσσερα 
διαμερίσματα στα Μάλια ολοκαίνουρ­
για αρίστης κατασκευής μόνο 
14.000.000, έξι διαμερίσματα ημιτελή 
και 147τ.μ. ημιυπόγειο στην Ανάληψη 
μόνο 12.000.000, σκελετός 7 διαμερι­
σμάτων, κοντά στο ARINA HOTEL μό­
νο 11.500.000 Παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 4200τ.μ. στην Χερσόνησο 
κοντά στο BELVEDERE με άδεια οικο­
δομής 16 διαμερισμάτων και 8 ημιυ­
πόγεια σε πολή καλή τιμή.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

Φιτσοδασκαλάκη. 
(Π58) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλονάκι καινούργιο. Τηλ.
258.139 - 242.384
(Π57)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με οικόπεδο η επιχείρηση 
VIDEO CLUB με 1000 θέματα. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 224.091

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σε Καφε-Pub 
ΦΑΝΑΡΙ. Λ. Ικάρου 104. Πληρ. εντός 
από 9μμ ή στο τηλ. 260.016 από
12·2μμ.' και 4-6μμ. 
(Ζ325) 1-8

Το νέο Υπερμοντέρνο κατά­
στημα Ανδρικής Μόδας.

μαρουδας
ΖΗΤΕΙ νέους και νέες για συ­
νεργάτες. Εμφάνιση και 
προϋπηρεσία θα θεωρηθούν 
προσόντα. Πληρ. Ιΐπ.μ.-Ι από 
το κατάστημα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι. Τηλ 
231.057
(Ε975) 1-3

1-3
(Π896) 1-15

(Π81) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
lOOOcc Γερμανίας μοντ. Δεκέμβριος 
’82. Τιμή 1.300.000. ή ανταλλάσσεται 
με οικόπεδο στο Ηράκλειο. Τηλ. 0894/ 
22.260 κ. Ρογδάκη.
(Π82) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά-κεντήματα στο κέντρο της 
πόλης κατάστημα γωνιακό. Τηλ 
283.745 - 256.662
(Π80) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη κρεοπω­
λείου λόγω εξώσεως (ψυγείο, κατά­
ψυξη, ζυγαριά, πάγκος κ.λ.π) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 289.417
(Π79) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES 508 σε 
πολύ καλή τιμή με εμπορική άδεια 
Τηλ. 238.830
(Π78) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA με εμπο­
ρική άδεια σε άριστη κατάσταση. Τηλ 
236.354
(Π77) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. μικτού 
εμβαδού με πρόσοψη στη Λ. Δημο­
κρατίας. Τηλ. 238.958 10-12 πρωί. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
(Π76) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFASUD μοντ. ’76 σε άρι­
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ πριν ένα μήνα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 239.345 ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462
ώρες καταστημάτων. 
(Π75) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 250Γσε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 250.000. 
Πληρ. Δρακοντοπούλου 34. Δίδα Πα- 
ρασκευαδέλη. Μεσημεριανές ώρες ή 
στο τηλ. 228.215 κ. Γιώργο πρωινές
ώρες. 
(Π74) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες μηχανές ε­
νός χρόνου. KLR 250, XL 250, DR 250 
Μ.Τ.Χ. 125, D.T. 125, C.M. 125 
VESPES 125, HONDA VESPA 125 αυ­
τόματη και πολλάδΟοο. Τηλ. 0897/
41.320 
(Π73) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. στον 
Καρτερά. Έχει πρόσοψη 60μ. στο νέο 
Εθνικό Δρόμο και βρίσκεται προς τη 
νότια πλευρά αυτού. Τιμή 7.00.0000 
δρχ. Τηλ. 238.958 10-12 πρωί.
(Π72) 1-4

MERCEDES επιβατικό 2000 κυβικά 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μον. ’71. Τηλ.
232.800
(Π71) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W 1600 με εμπο­
ρική άδεια. Τηλ. 236.328
(Π70) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SUPER 
MARKET με εξασφαλισμένο μεγάλο 
τζίρο σε πλεονεκτική περιοχή. Τηλ. 
226.841 από 14.00-17.00 και
21.00-23.00 
(Π69) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κρεοπωλείο και 
αλλαντικά. Τιμή 4.500.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 281.517
(Π68) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 125cc τύ­
που Βέσπας σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 252.366

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Χερσονήσου.

(Π56) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιον 500 τ. μέτρων 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννου Κεφάλα.
Τηλ. 238.467 
(Π55) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50cc SUZUKI τύ­
που τσόπερ σε καλή κατάσταση και 
μαύρο χρώμα. Τιμή 100.000. Πληρ. 
τηλ. 236.827 κ. Μαρίνος και τηλ. 
220.136 κ. Χάρη.
(Π54) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) οικοπ. εντός σχεδίου 
500τ.μ. γωνιακό στις Γούβες κοντά 
στην θάλασσα, φως, νερό. 2) Οικόπε­
δο 300τ.μ. γωνιακό στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
Χερσονήσου, εκτός σχεδίου και 3) οι­
κόπεδο 760τ.μ. οικοδομήσιμο επί Εθν. 
Δρόμου στην ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσονή­
σου (Σβούρου). Τηλ. 220.112 ■ 243.566
(Π53) 1-3

ΠΟΥΛΩ ΟΙΚΟΠΕΔΑ Στην περιοχή Ε­
σταυρωμένος επί της Λεωφόρου. Κα­
τάλληλα για καταστήματα οικίες.
ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΦΥΡΟΣ: οικόπεδα 
300,400, 500,600τ.μ. εντός κατοικ>|μέ- 
νης περιοχής.
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ Κρέττα Μπητς. 
Οικόπεδα των 300, 400, 500, 1000τ.μ. 
σε τιμές αγοράς.
ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΟΥΤΕΣ: εντός σχεδίου, οι­
κόπεδα των 300τ.μ. προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης εντός 
σχεδίου., 250τ.μ. προς 15.000 δρχ. το 
τ.μ. Περιοχή Λ. ΙΚΑΡΟΥ, οικόπεδο 
201τ.μ. πολύ προσοδοφόρο. Περιοχή 
Θερίσσου δύο διαμερίσματα των 
52τ.μ. έκαστο. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π52) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO περασμένο 
από ΚΤΕΟ, μοντ. ’82. Καινούργια λά­
στιχα, καινούργιος κινητήρας τιμή 
600.000. Πληρ. τηλ. 751.619 από 6-12
βράδυ. 
(Π51) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, οδός Λασιθίου 
37, 125 τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τιμή 
15.000.000 δρχ. (ισόγειο και υπόγειο) 
Επάνω απ’ το ισόγειο υπάρχουν 2 ό­
ροφοι ημιτελείς). Συζητείται και για 
όλο ΤΟ ακίνητο. Τηλ. 239.393 - 231.519 
από 10π.μ.-2μμ. και 5μμ-10μμ
(Π50) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT, κλουβάκι 900 μοντ. 
’78. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.287
(Π49) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50cc 
16.000 μίλια, καινούργιο. Τηλ. 259.725 
- 227.528

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραγόπουλο μεγαλόφυλλο 
■ άσπρο - κούτρουλο. Τηλ. 231.490 · 
221.795

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA VETA 
1400 σε καλή κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 224.804

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη στο ΣΙΣΙ κον­
τά στο λιμανάκι ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
200μ. από παραλία οικόπεδο με πρό­
σοψη 37μ. και έκταση 1000τ.μ. και άλ­
λο με πρόσοψη 20μ. περίπου και 
έκταση 1300τ.μ. Πληρ. τηλ. 285.708 

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 808τ.μ. στον Αγ. 
Γιάννη Χωστό προς 6.000 το τ.μ. Τηλ.
251.174 από 8.30π.μ.-4.30μμ
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Κνωσού και Δημοκρατίας (Αγ. 
Κων/νος) πλήρης εξοπλισμός λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ.
236.386
(Π895) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ■ κάρβουνα. 
Διανομή κατ’ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο.Ε. Χριστ. =υλούρη 5 (προς παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 - 256.790 ■ και
238.279 οικία 
(Π768) 1-30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο 2 επιχειρή­
σεις, 1 Μπαρ, 1 Ρεστωράν, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΡΥΘΙΜΝΑ, σε ενιαίο χώ­
ρο 2 στρεμμάτων. Ενοικον 60.000. 
Δρχ. 1 2.000 000τ»Α0179832.987
(Π854) ι·ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ DAIHATSU 
lOOOcc CHARADE επιβατικό μοντ. 
’80, καλή κατάσταση, ατρακάριστο, 
οικονομικό, πρώτος ιδιοκτήτης. Σημε­
ρινή τιμή αντιπροσωπείας 1.700.000 
στην μισή τιμή. Τηλ. 233.040 από
2μμ.-3μμ. 
(Π910) 1-8

Τηλ. 285.167 
(Π972) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α’ ορόφου 75τ.μ. 
απ’ τα οποία οικοδομούνται τα 65τ.μ. 
εκτός από κανονικό 3άρι, ιδ^ύδες για 
γραφείο-ιατρείο κ.λ.π. Καλλονάδων 
10, απέχει 5μ. απ’ την Έβανς. Τηλ. 01/ 
821.4423 από 9-11π.μ. και 6-8μμ.
(Π963) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 I μον. ’87 με 
12.000 χλμ., ατελώνιστο στην τιμή 
των 26.000 Γερμανικών Μάρκων 
(αγορά + έξτρα 34.350 Γερμανικών 
μάρκων). Ευκαιρία για επαναπατριζό- 
μενο. Τηλ. 0897/ 23.102 από 8μμ-11 μμ.
(Π943) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1 πλησίον Εφημ. ΠΑ- 
ΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π899) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 289.349 
από 8-14.30
(Π961) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ - Μπαρ 
στο Μπαλί. Τηλ. 0834/ 94.294
(Π921) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 500 F σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα εξάτμιση 
4x1 και λάστιχα METZELER. Τιμή 
650.000 δρχ μητρητοίς. Τηλ. 0897/ 
22.821, 31.190
(Π918) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόνου μάρκας 
SEHAN μοντ. 81. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 256.994
(Π974) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASCONA από ι­
διώτη προσεγμένο και MAZDA 1200 
φορτηγάκι. Τηλ. 284.178 · 284.268 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π990) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. Τηλ.
252.292 μετά τις 7μμ.
(Π989) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 
761.362 από 8π.μ.·2μμ. και 5μμ.-8μμ
(Π930) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751
(Π67) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. ΟΛΟ­
ΚΛΗΡΟ ή το μισό δίπλα από την εκ­
κλησία του Αγ. Γεωργίου στο 
ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ. Με φως, νερό, τηλέ­
φωνο. Σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ.
232.969 
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδάμπελος 300τ.μ. 
αντί 4.500 το τ.μ. έναντι εργοστασίου 
Μελισσείδη επί της ασφάλτου. Πληρ. 
τηλ. 233.647
(Π65) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA φορτη­
γάκι 1600cc 1/2 τόνου. Τιμή 300.000 
δρχ. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
232.811 
(Π64) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125 TG 1. 
Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ. 230.146 βραδι­
νές ώρες.
(Π83) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 5άρι και 
6άρι. Τηλ. 0841/ 31.134 από 5μμ.-8μμ
(Π924) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρεμ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπηδιτό Πεδ. Τηλ.
288.334,0891/ 61.463
(Π923) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός μπαρ πρώην «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» Μά- 
λια. Τηλ. 0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ. κ.
Μιχάλη. 
(Π977) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου- 
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν. 
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί.
(Π957) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ. 10 χιλμ. 
από το Ηράκλειο. Περιλαμβάνει 12 ε­
λιές δεξαμενή νερού, μικρή αποθήκη 
κ.α. Πληρ. τηλ. 237.722 6-9μμ
(Π975) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετέριας ή καφε­
νείου (καθίσματα, τραπέζια, σερβί­
τσια, κ.λ.π) Πληρ. οδός Εφόδου 3 
Τηλ. 255.564
(Π931) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. 
γωνιακό, με φως, νερό, με δω­
μάτιο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Τηλ. 230.811 από 
12·5μμ. και μετά τις 8μμ 
(Πβ2) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. α’ όρο­
φος επί της οδού Ζαλόγγου 3 πάρο­
δος Χρυσοστόμου, σε προσιτή τιμή 
Τηλ. 237.739
(Π861) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτούμενη μπετο­
νιέρα Μέρλω 2000 σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 751.210 · 751.397
(Π911) 1-10

Κύριος 40 χρονών τυπικός και καλ­
λιεργημένος, διαμένων σε ιδιόκτητο 
τριάοι διαμέρισμα επιπλωμένο, με τη­
λέφωνο στην οδό Χρυσοστόμου 
ΖΗΤΑ κύριο αναλόγων προσόντων 
για συγκατοίκηση. Τηλ. 229.458 - 
254.693 11·12π.μ. και 6-7μμ.
(Ζ324) 1-2

Από την Εταιρία A.C.T. Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ προγραμματιστές Η/Υ σε γλώσσα 
COBOL. Για πλήρη απασχόληση, 
γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν ανάλο­
γα. Πληρ. τηλ. 221.300 ώρες 
γραφείου.
(Ζ323) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζεύγος χωρίς κεφάλαιο με 
πείρα στην κουζίνα για συνεργασία 
για όλο το χρόνο σε νέο ουζερί εντός 
πόλεως του ΗράΚλείου συστάσεις α­
παραίτητες. Πληρ. όλη την ημέρα στο 
τηλ. 251.845 και βραδινές ώρες 
237.611
(Ζ322) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε βιοτεχνία σαλονιών 
ταπετσέρηδες ξυλουργοί ανειδίκευ­
τοι 14-17 ετών. Πληρ. τηλ. 252.826
(Ζ321) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο 
ΠΟΠΑΥ. Πληρ. Τζουλάκη και Ίδης
πλησίον Τροχαίας (Μεϊντάνι). 
(Ζ320) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρό άτομο για να 
δουλέψει ως σερβιτόρος καθώς και 
γυναίκα για κουζίνα. Τηλ. 288.166
(Ζ319) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στο Α- 
ΒΕΝΙΤΑ PUB. Πληρ. Μιλάτου 1, Αγ. 
Τίτο.
/Ζ318) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα υαλικών ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
Προϋπηρεσία σε είδη δώρων θα προ­
τιμηθεί. Τηλ. 282.205 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ317) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βοηθός στο σου- 
βλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντά­
ρια. Πληρ. εντός του καταστήματος.
(2316) vs

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα
Γ’ κατηγορίας για διανομές.
Κυρίες και δεσποινίδες για εργαστή­
ριο Ζαχαροπλαστικής στη ΒΙΠΕ. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρε­
σία. Τηλ. 224.896
(Ζ315) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικροβιολογικό εργα­
στήριο δεσποινίς άνω των 20 ετών 
πρώτης ή δευτέρας Λυκείου. Πληρ. 
Ζωγράφου 11.

(Ζ210) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 20 ετών χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
ψήστης σε Βιοτεχνία Ξηρών Καρπών 
για μόνιμη απασχόληση. Θα προτιμη­
θεί γνώστης του επαγγέλματος και ο 
έχων δίπλωμα οδήγησης. Πληρ. τηλ.
237.417 - 224.802 κ. Βαγγέλη
(Ζ290)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Αβέρωφ 13 ■ Τηλ. 220.444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για αγόρια 
Τηλ. 227.607

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων (χωλ, κουζίνα, λουτρό), για φοι­
τητές στην Αθήνα. Περιοχή Αχαρνών 
(οδός Νιρβάνα). Τηλ. 230.665

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλουργοί και ει­
δικευμένοι τεχνίτες σε έπιπλα κουζί­
νας. Τηλ. 235.058 ■ 239.273 Αλεξ. 
Παπαναστασίου 70

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυψωμέ­
νη αποθήκη 150τ.; . στη θέση Αγ. Ιω­
άννης. Τηλ. 236.943 - 236.944 από

(2181) 1-10

08.00-15.00 κ. Καραγιαννάκης. 
(Ε970) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
300τ.μ. για επαγγελματική 
στέγη με βιομηχανικό ρεύμα 
στην Εθνική Οδό Ηρακλείου

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα κατ’ οίκον μέχρι 
και επιπέδου CERTIFICAT και για 
βοήθεια μαθητών Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τηλ. 283.909 ώρες 10-12π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές ή άτομα με 
γνώσεις ηλεκτροκόλησης. Πληρ. τηλ.
224.907 - 222.913 - 286.703
(Ζ239)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων σε διπλοκατοικία χωρίς κοινό­
χρηστα. Λ. Χρυσοστόμου 1 (περιοχή 
ΟΑΣΗ). Πληρ. 289.712 - 223.806

Μοιρών. Τηλ. 250.908
220.787
(Ε953)

(Μ88) 1-10

1-6
(Ε969) 1-6

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή για να εργασθεί στο Καφέ Αμαλία 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζίνα 
μόνο για φοιτητές. Τηλ. 258.863

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία, 
λουξ κατασκευής στο Παλιόκαστρο.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Γαλλικής Φιλολο­
γίας του Πανεπιστημίου της Σορβό- 
νης παραδίδει μαθήματα Γαλλικών. 
Πληρ. 2-3 στο τηλέφωνο 280.352
(Μ87) 1-10

(Ε968) 1-2
Τηλ. 230.962 - 231.097 
(Ε952) 1-2

226.146
(Ζ238) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης δεσποινίς ή 
κυρία οικονομικά ανεξάρτητη φιλό­
ζωος για δημιουργία καταστήματος 
(PET SHOP). Για επικοινωνία στείλα­
τε ενημερωτικό φάκελλο στην διεύ­
θυνση. Ιερολοχιτών 30 Μασταμπάς, κ. 
Νίκο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με κοι­
νό λουτρό κατάλληλα για μαθητές ή 
φοιτητές. Περιοχή Δειλινών. Πληρ. 
τηλ. 259.160

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργένη 15.000 δρχ. για 2 άτομα 
20.000 περιοχή Πολυκλινικής. Τηλ.

(Ζ208) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να έχει γνώσεις 
ξένης μουσικής για κατάστημα δί­
σκων. Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ Πλ. Νικ. Φω­
κά 1. κ. Βαρδουλάκη. 
(Ζ223) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες να 
εργαστούν σε πολυτελή ταβέρνα 
μπαρ. Μισθός πολύ καλός και ποσο­
στά. Τηλ. 761.064. Πληρ. κ. Γιώργο 
από 2-4μμ.
(Ζ292) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 14 ετών και άνω 
για να εργαστεί σε κατάστημα. Πληρ.
Τηλ. 222.710 - 226.054 
(Ζ234) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κοντά στο 
κέντρο παλιά μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων με μικρό κήπο ή αυλή. Τηλ.
284.425 
(Ζ233) 1-5

(Ε967) 1-8
280.611 ■ 285.247
(Ε951) 1-2

ΕΜΠΕΙΡΗ αριστούχος Φιλόλογος 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυκείου 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες με υπευθυ­
νότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 239.345 
ώρες 2-5μμ. Τηλ. 241.462 ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με εσω­
τερική θέρμανση. Πληρ. τηλ. 254.314
(Ε966) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3.1/2 άρι 
οδός Σακουλιέρηδων 45. Πλ.. Αϊβα- 
λιώτη (Αγ. Τριάδα). Τηλ. 289.733 
(Ε965) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. ε­
πιπλωμένο για φοιτήτριες στο Μα­
σταμπά. Πληρ. τηλ. 257.067

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120τ.μ. κατάλλη­
λη για επαγγελματική στέγη, Ασφα­
λιστική Εταιρεία, Ταξιδιωτικό 
Γραφείο, Mini Market, Ατελιέ, Σχολή 
Οδηγών, πλησίον Μηχανολογικού 
Κέντρου και Δημοσίων Ταμείων, Λ. 
Αρχ. Μακαρίου 36. Τηλ. 285.902 · 
284.530 . Ανοιχτό πρωί απόγευμα.
(Ε950) 1-4

(Μ86) 1-6
ΚΑΤΟΧΟΣ του SORBONE II παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών. Τηλ. 224.495
(Μ85) 1-2

(Ε964) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα διαμπε­
ρές 3 δωματίων, 1ου ορόφου 60τ.μ. 
περιοχή Αναλήψεως. Τηλ. 222.558

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα 2 κυρίων 
δωματίων μετά βοηθητικών χώρων 
επί της οδού Παρασκευοπούλου α-

ΦΥΣΙΚΟΣ Φυσικού τμήμ. και φοιτή­
τρια Χημικού τμήμ. παραδίδουν μαθή­
ματα Φυσικής .Μαθηματικών και 
Χημείας αντίστοιχα σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλ. 223.885 
από 9π.μ.-12 και 5μμ.-5μμ Βέτα.
(Μ84) 1-2

(Ε963) 1-2
ΑΘΗΝΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό με­
γάλο 4άρι. Τηλ. U1/ 643.9559 ■ 288.880
(Ε962) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητή σε ημιυπόγεια πολυκατοικία ο­
δός Κριτοβουλίδου 1 (100μ. πιο πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο). Τηλ.
286.313 
(Ε961) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 
κεντρική θέρμανση. Τηλ. 761.565
(Ε960) 1-3

ριθμ. 36. Τηλ. 231.102 
(Ε949)

ΡΩΣΙΚΑ ή Αγγλικά παραδίδονται από 
έμπειρες καθηγήτριες. Τηλ. 288.559

1-3
(Μ83) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο, 100τ.μ. και με κήπο 150. Οδός I- 
ταίου 53. Τηλ. 255.158
(Ε948) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσσας και 
Φιλολογίας παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα. Τηλ. 232.410 από 9-10π.μ. και 
5-6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώ­
σεις στα γυναικεία ρούχα μό­
δας. Πληρ. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
«ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ». Κατεχάκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ, με αποκλειστική δική του 
είσοδο. Πλήρως επιπλωμένο και με 
τηλέφωνο στον Κατσαμπά. Πλάτω­
νος 44Β. Πληρ. τηλ. 225.221
(Ε947) 1-3

(Μ82) 1-5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Αρχαίων Ελληνικών (Α’-Β ■ 
Γ’ Λυκείου) και Ιστορίας (Γ-Δ Δέσμης). 
Τηλ. 226.578 - 239.268

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα εντός 
οικισμού έκτασης 160, 380, 
500τ.μ. κ.λ.π. άρτια και οικο­
δομήσιμα στο συνεκτικό τμή­
μα σε τιμές ευκαιρίας. Επίσης 
και εκτός οικισμού με τις οικο­
δομικές τους άδεις. Τηλ. 
229.116 ώρες γραφείου 
286.900 όλες τις ώρες.
(Π21) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο μηχανάκ» 
μάρκας Ζ50 Νάνος σε άριστη κατά­
σταση. Με ευκολίες πληρωμής. Πληρ.
9π.μ-1μμ. τηλ. 235.219
(Π959) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 500τ.μ. εντός οικισμού και σε από­
σταση 200 μέτρων από την θάλασσα.
Πληρ. τηλ. 283.587, 0897/ 23.142
(Π37) V4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα ράφια 
SUPER MARKET σε καλή κατάσταση. 
Επίσης ψυγείο επαγγελματικό, καρό­
τσια και άλλος εξοπλισμός SUPER 
MARKET καθώς και εμπορεύματα. Τι­
μές εξαιρετικά χαμηλές λόγω πτώ­
χευσης. Πληρ. στο Δικηγόρο Ανδρέα
Λιανέρη. Τηλ. 
γραφείου.
(Π36)

285.743 ώρες

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850. Τιμή 
160.000 δρχ. Τηλ. 288.795
(Π35) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασ­
σα 5 στρεμ. περιοχή Κρέτα Μπητς ή 
ανταλλάσσεται με διαμερίσματα ξε· 
νοδ. μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, Στα- 
λίδας, Μαλίων Γουβών. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το σχολείο Γαζιού.
Τηλ. 230.991 
(Π34) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρκας 
BMW R/25. Τιμή 90.000. Τηλ. 283.036
- 224.237 κ. Δημήτρη. 
(Π33) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχεδίου 
κοντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό 
450τ.μ. Τηλ. 235.513 κ. Καστρινάκη
από 7μμ.-8μμ 
(Π32) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
1300cc ’85 μοντέλο, σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280.505 - 259.323
(Π31) 1-6

1-1

και Μ. Οδηγήτριας. 
(Ζ310) 1-5

Από την «Δομική Κρήτης Α.Ε

α) Εργοδηγός για έργα Οικοδομικά - Υδραυλικά, 
β) Απόφοιτος Λυκείο^ για εξωτερικές εργασίες 

χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
γ) Κοπέλα ως βοηθός λογιστού.

Τηλ. 289.296 · 228.540

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια, 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό- 
φυρο. Τηλ. 250.861 
(2314) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Σχολής για τη φύ­
λαξη παιδιών. Τηλ. 285.435
(Ζ313) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε 
VIDEO CLUB. Τηλ. 242.764 ■ 221.449
(Ζ204) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη δύο παιδιών. Πληρ. οδός Παλ-
μέτη 42 (Αγ. Τριάδα). 
(Ζ203) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιοτεχνία 
στρωματέξ στο Γάζι. Πληροφ. τηλ 
821389.
(Ζ-142) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. 
περίπου, με κήπο μπροστά και πίσω, 
με γκαράζ, οι οροφές με κεραμίδια, 
κεντρική θέρμανση. Οδός Ιτάνου 22. 
Τιμή 55.000 δρχ. Τηλ. 234.398 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ηλεκτρονικά UFO 
όλες οι κατηγορίες, για Καφενεία, 
Καφετέριες, Ξενοδοχεία. Επίσης ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος χωρίς κεφάλαιο 
με γνωριμίες για προώθηση τους. 
Τηλ. 0897/ 22.280 από 5-8μμ κ. Ν. Κο- 
σμαδάκη 256.231 Ηράκλειο από

(Μ81) 1-2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ- ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ 
παραδίδονται από πτυχιούχο Φυσικο­
μαθηματικής σε προσιτές τιμές Τηλ 
220.094 ■ 0897/ 22.735
(Μ80) 1-4

233.059 
(Ε959)

8π.μ.-9πμ.. 
(Ε936) 1-5

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα στο κέντρο της πόλης για κοπέ-
λα. Τηλ. 221.158 
(Ε 958) 1-4

Ανατολικά (80μ.) από τη Στάνη ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωματίων 
πρώην Παιδική Φωλιά. Πληρ. 0831/ 
22.267 πρωί, 0831/ 29.616 απόγευμα,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
140τ.μ. με 60μ. πρασιά, στη Λ. Δημο­
κρατίας απέναντι απ’ το Εργατικό 
Κέντρο. Συζητείται δημιουργία 2 κα­
ταστημάτων καθώς και πιθανότητα 
συνεργασίας. Τηλ. 228.541· 227.350 
κατά προτίμηση 3μμ.-5μμ.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου και σε αρχάριους. Τηλ. 282.168 
Δ/δα Μαρία.
(Μ79) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα Μαθηματικών, Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
221.775 από 3μμ.·6μμ.

(Ε941) 1-4

βράδυ. 
(Ε957) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι για 
φοιτητές οδός Λ. 62 Μαρτύρων 182 
πάροδος. Τηλ. 286.049 · 251.567
(Ε956) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
πόλης (Ανάληψη) ανεξάρτητο για φοι­
τητές. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 288.443 
από 10-12 πρωί.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σύγχρο­
νη οδός Ζωοδόχου Πηγής 13. Τηλ. 
284.484 απόγευμα.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο οδός Βίγλας 
20. Πληρ. τηλ. 751.619 από 6-12 το 
βράδυ.

1-1

ΓΑΛΛΙΚΑ καθηγήτρια Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANSAISE Παρισίων πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 227.288 
(Μ59) 16

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Ιωνίας και Σολωμού 52. Τηλ 
288.257

1-1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ- 
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες 
Α, Β, Δ. Απευθύνονται σε μα­
θητές με σοβαρή διάθεση για 
μελέτη. Τηλ. 222.375 - 259.463
(Μ 12) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ 70 ΤΜ

Από μεγάλο Τουριστικό Γρα­
φείο στο Ηράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος που να γνωρίζει 
την έκδοση αεροπορικών ει­
σιτηρίων εσωτερικού - εξωτε­
ρικού. Τηλ. 252.145
(Ζ253) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο ά­
τομα για τοπογραφικό συνεργείο. 
Τηλ. 287.934 · 235.623

1-1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε καινούργια καφετέρια PUB 
PLAY-BOY . Στοά Ντορέ αρ. 8. Πληρ. 
εντός μετά τις 7μμ.
(Ζ291) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
βιομηχανία επίπλων στη ΒΙΠΕ Ηρα-
κλείου. Τηλ. 229.188 
(Ζ93) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή 
Πληροφορίες κ. Ιωάννη Χριστάκη 
6-9μμ. Τηλ. 253.773 · 257.551
(2125) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος να 
εργασθεί σε βενζινάδικο. Μισθός και
ποσοστά. Τηλ. 224.270 
(Ζ216) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την καφετέ- 
ρια Pub "RED FOX" Δημοκρατίας 35. 
Τηλ. 239.185 μετά τις 2μμ.
(Ζ224) 1-8

ΠΕΡΙΠΟΥ οδός Τσακίρη 11 
διαμπερή με Λ. Καλοκαιρινού 
μεμονΗμένα ή
κτίριο 250
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

σαν 
ΤΜ 

στα
220451 & 221116 
εργάσιμες ημέρες

οΒόκΑηρο 
συνοΗικά 

τηϋέφΗνα 
κατά τις 
& ώρες

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Κοινωνιολόγος - Παιδα­
γωγός με μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ατομικά ή σε μικρά 
γκρουπ μαθήματα. 1) Έκθεση σε υπο­
ψήφιους όλων των Δεσμών (προσφέ- 
ρεται δωρεάν δικό του θεματολόγιο). 
2) Κοινωνιολογία σε υποψήφιους Δ’ 
Δέσμης. Τηλ. 242.817 μετά τις 3μμ. 
((Μ11> 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ωδείου παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα πιάνου, ακορντε­
όν, αρμονίου και θεωρητικά κατ’ 
οίκον. Πληρ. τηλ. 220.045
(Μ62) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, άνετη, 
φωτεινή, ηλιόλουστη, με θέρμανση 
4ος όροφος και προπάντων με μια τε­
ράστια ζηλευτή βεράντα μόνο για με- 
ρακλήδες. Πληρ. τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.
(Ε976) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο μόνο για φοιτήτριες ή σπου- 
δάστριες ΤΕΙ. Πληρ. τηλ. 250.145 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 4ου ορό­
φου τελείως ανεξάρτητη, επιπλωμέ­
νη στο Μεϊντάνι, δίπλα στη στάση για 
ΤΕΙ και Παν/μιο με μεγάλη βεράντα 
για 1 ή 2 άτομα. Αποκλειστικώς για 
άνδρα εργένη ή φοιτητή. Πληρ. τηλ. 
283.711 - 285.216

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει υπεύθυνα και 
με μέθοδο μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού Γυμνασίου. Επίσης βοηθά στα 
Αγγλικά. Τηλ. 286.413 (ώρες κατα­
στημάτων).
(Μ61) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB 
«OASIS» με ORIGINAL θέμα­
τα, ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, μεγάλη πελατεία, 
ασφαλισμένο από κλοπή και 
φωτιά. Πληρ. εντός του 
VIDEO CLUB Επτανήσου και 
Σορβόλου 9 (Ρομαντ. Γωνιά).
(Π30) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές ανα­
τρεπόμενο, αταξινόμητο σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 0832/ 41.206 κ. Παπα-
δογιάννης. 
(Π29) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 135 ρίζες πε­
ριοχή Φασκομηλιά (απέναντι Κνωσό). 
Τηλ. 242.308 πρωινές ώρες και 
243.780 απόγευμα.
(Π28) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
περ. Γάζι (Αρωματικά) των 
500 και 1000τ.μ., με 2 προσό­
ψεις το καθένα και πανοραμι­
κή θέα (φως, νερό, 
τηλέφωνο). Τηλ. 226.369 -
228.686 
(Π27) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τό­
νου εμπορική άδεια, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Καρότσα σε στυλ κλουβάκι. 
Τηλ. 257.493 Πληρ. 9-11μμ.
(Π61) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Δεκέμβριο 
’85 με 29.000 χλ μ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 250.039 · 250.216 
(Π60) 1-8

πΛ? ! ^^λόνημα «Κατέρπιλαρ» 9
°897' 31·224’ C841/ 32-675

(Π587> 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FUEGO μοντ. 
’82 με 74.0(Χ^λμ. και ηλεκτρικά παρά­
θυρα. Τηλ. 227.840 από 5μμ -7μμ
(Π949) i.e

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 μοντ. 
’77, σε καλή κατάσταση δρχ. 650.000 
μετρητοίς. Τηλ. 281.821 από 6-8.30μμ. 
(Π26) ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Πατσίδες σε αμφιθεατρι­
κή θέση, 9χλμ. από Ηράκλειο με υπό 
έκδοση οικοδομική άδεια για κατοικία 
165τ.μ. Τηλ. 223.799 και 236.868
(Ε971) 1-4

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑ ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

VIDEO - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3θζ όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

Η «ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ»
Η παλαιότερη και μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρία 

ΖΗΤΑ
να προσλάβει 3 ικανούς και δραστήριους συνεργάτες από­
φοιτους Λυκείου, που να στοχεύουν σε υψηλό εισόδημα και 
κοινωνική αναγνώριση.

Η εκπαίδευση θα γίνει αμέσως από την εταιρία.
Οι αμοιβές (μισθός - ποσοστά) θα είναι υψηλές και η στε- 

λέχωση τους σε διευθυντές θα είναι σύντομη.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 241279 ώρες 

γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Ιε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα­
τίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα­
φές -τ όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ­
πόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

287.158 
(Ε972) 1-4

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο κοντά 
στα καινούργια Γυμνάσια. Άρβης 20. 
Τηλ. 253.207

ΔΑΣΚΑΛΑ αριστούχος με πείρα ανα­
λαμβάνει να βοηθήσει υπεύθυνα παι­
διά Δημοτικού. Παραδίδει επίσης 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών.
Τηλ. 258.546 
(Μ50) 1-4

1-1

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ (ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
Απόφοιτο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής με ήδη κάποια τρι­
βή σε δέματα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Προσφέρεται μόνιμη και ενδιαφέρουσα εργασία σε ευχά­
ριστη ατμόσφαιρα στα πλαίσια μιας δυναμικά αναπτυσσόμε­
νης εταιρείας.

Αμοιβή ικανοποιητική αναλόγως προσόντων.
Βιογραφικό σημείωμα σε κλειστό φάκελλο:
25ης Αυγούστου 39, 71202 Ηράκλειο, για Γ.Π.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη­
ματικών Φυσικής, Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και A, Β 
Δέσμης. Τηλ. 253.930 ■ 253.957
(Μ69) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλι­
κών ζητούνται από φροντιστήριο πε­
ριοχής Ηρακλείου. Πλήρης 
απασχόληση. Τηλ. 224.554 (12-1π.μ ) 
(Μ52)

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια παραδίδει Αγ­
γλικά όλων των επιπέδων. Τηλ. 
230.596 από 12μ·2μμ. και 6μμ.-8μμ 
Δευτέρας - Πέμπτης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης, πλήρως εξοπλι­
σμένα μοντέρνα φτιαγμένα 
με γούστο, επιπλωμένα δω­
μάτια σε κοπέλες σπουδά- 
στριες ή εργαζόμενες. Οδός 
Θησέως 13. Τηλ. 284.174
(Ε955) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες η 
μία επιπλωμένη, καινούργια κατα­
σκευή και με κεντρική θέρμανση και 
δύο καταστήματα στο ισόγειο. Περιο­
χή Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 253.247

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στην 
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως (ύψος Σού­
περ Μάρκετ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ) 1) Κατά­
στημα ισόγειον εμβαδού 230τ.μ. ή 
χωρισμένο σε 170τ.μ. και 60τ.μ. 2) Κα­
τάστημα ισόγειο εμβδού 50τ.μ. 3) Κα­
τάστημα 250τ.μ. εμβαδού και 160τ.μ. 
αυλή. Υπόγειο στην Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως και ισόγειο επί της Μονής 
Πρεβέλης (παράλληλος Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως). Τηλ. 287.925 9π.μ.-2μμ.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ με σπουδές στο Γαλλι- 
κό Ινστιτούτο και σε Πανεπιστήμιο 
του Παρισιού παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών κάθε επιπέδου. Τηλ.
238.171 ■ 238.205
(Μ64) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής παραδίδει ιδιαί­
τερα στα Μαθηματικά, Φυσική,

(Ε954) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
(χωρίς κουζίνα) για φοιτητή ή εργα­
ζόμενο επί της Γεωργίου Σκουλά 48.
Τηλ. 239.216 
(Ε974) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
οδό Καντάνου (Καμίνια). Τηλ. 0892/
51.313
(Ε973) 1-2

και 5μμ.-10μμ 
(Ε854) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και ηλιόθερμο στο ρετιρέ στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 235.936

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε868) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία για 
επαγγελματική στέγη Ζωγράφου 13. 
Πληρ. τηλ. 281748.
(Ε-977) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μάνατζερς, έχοντας πείρα στην κατευθυνόμενη 
πώληση. Για ραντεβού τηλ. 286393, από 10.00 - 
13.00 π.μ. και 5-7 μ.μ.

Χημεία. Πληρ. τηλ. 225.119 
(Μ89)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-4

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκει στον 
Ευάγγελο Πολυχρονάκη. Παρακαλεί- 
ται ο ευρών να τηλεφωνήσει. Τηλ. 
0892/ 22.247
(Δ671) 1-2

ΓΙΑ αντιπαροχή δίνεται οικόπεδο 
380τ.μ. στο Κομμένο Μπεντένι στο ύ-
ψωμά. Τηλ. 255.448 
(Δ670) 1-2

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
μεγαλόσωμο, χρώματος μπεζ με ά­
σπρα ποδαράκια και περιλαίμιο στην 
περ. Αγ. Μηνά. Τηλ. 285.913 - 282.734

1-1
ΕΙΜΑΙ 20 χρονών και διαθέτω τις α­
πογευματινές μου ώρες για φύλαξη 
μικρών παιδιών και βοήθεια μεγαλύ­
τερων παιδιών. Τηλ. 260.602 από 
10π.μ.-2μμ.
(Δ659) 1-3
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(Ε927) 1-6
(Μ36) 1-5

(Ζ309) 1-4(Ζ275)(Ε607) 1-15 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 2 γρα­
φεία στην υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Πληρ. τηλ. 01/ 6715775 από 
6.30-7.30μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
λουτρό και αυλή, ανεξάρτητο στην 
οδό Χαλέπας 4 Μασταμπάς. Πληρ 
τηλ. 233.386

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ■ Δέ­
σμες. Πληρ. τηλ. 281.471ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία, 

αν είναι δυνατόν μαζί με οικόπεδο, 
εντός ή εκτός Ηρακλείου. Τιμή λογι­
κή.· Τηλ. 281.982 Στέλλα Καστελιανού 
(2287)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα Ζάρι για Ζ κοπέλες Χαρκούτση 7 
(εντός πόλεως). Πληρ. τηλ. 289.996 
και εντός απογευματινές ώρες 
(Ε846) ^5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ­

ΓΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.
(Π964) __________ 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Α τλαντίς ετοιμοπαράδοτα

. Τηλ. 224.545 - 238.139 ■
253.851 
(Π24) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α' όροφο σε Β' 
όροφο σκελετός από 83τ.μ., 
85τ.μ, 90τ.μ, σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 -
238.139 ■ 253.851
(Π25) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και Ζάρια 
ετοιμοπαράδοτα. Τηλ.
224.545 ■ 238.139- 253.851
(Π23) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 ■ 238.139 - 253.851
(Π22) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. 500μ. απ' 
την Πανεπιστημιακή κλινική. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 280.998
(ΠΙΟ) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, -χωριστά 
τεμάχια- οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μι­
κρά χωριστά τεμάχια από 300τμ. μέ­
χρι 500τμ. περιοχές Σταυρωμένος και 
Αη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές 

ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 
235155, 230362 ώρες γραφείου.
(Π-821) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. στα Σπήλιά 
με αμφιθεατρική θέα, συμπεριλαμβά­
νει σπίτι και οικοδομή περίπου 
400-450 τ.μ., θέρμανση, δεξαμενή, 150 
ελαιόδεντρα και διάφορα οπωροφό- 
ρα δέντρα. Τηλ: 232833

1-16Π-940

[ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18. Τηλ. 
255.765
(Ε645) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
τάλληλα για φοιτητές και για οικογέ­
νεια περ. Αμμουδάρα Γαζίου. Meetinq 
Ρ2ΐΠ3. Τη ’ 283·354 πρωί από 8.30-2μμ.
(Ε863,

Ηλ. ΪΠΟΛονίΟΤΣζ 
4 Πίβΐφφίιοκο

831 J
Ηρόδοτο 
Singular

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, Δρήρου και Ν. Κατεχάκη 
Πόρος. Τηλ. 227.606
(Ε638) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤ ΑΙ Ίωμάτια καινούργια 
επιπλωμένα γι φ ητητές-τριες ή ερ­
γένηδες Δημ. ΓΛι,.ού 49 όπισθεν Πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. εντός.
(Ε604) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές επιπλωμένα στην οδό Ρ. Κούρδου 
(Πλ. Δασκαλογιάννη). Πληρ τηλ. 
282.227 ■ 227.685
(Ε751) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι με 
κήπο 200μ. με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Ιωάννη Αθανασίου Μού- 
ση και Πικροδάφνης. Τηλ. 231.429
(Ε866) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων (χωλ, κουζίνα, λουτρό, αποθή­
κη) στην Αθήνα περιοχή Αχαρνών 
οδός Νιρβάνα. Πληρ. 230.665 6-9μμ 
(Ε831)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι σε 2 
φοιτητές ή φοιτήτριες, επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 227.840 
από 5μμ.-7μμ
(Ε832) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μόνο για κοπέλα Συν/σμός Δη- 
μητριού (Πατέλλες). Τηλ. 239 817 
(Ε925) 1 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, επι 
πλωμένο ή μη περ. Ξεροποτάμου, < 
δός 21 Σεπτεμβρίου, κεντρικός 
δρόμος προς Κρέτα Μπητς. Τηλ 
711.323 ■ 251.182 1
(Ε934) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα μόνο για κορίτσια. Τηλ 233 272 
(Ε933) ’^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές σε καινούργια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης με θέρμανση λου­
τρό κ.λ.π. Τηλ. 289.095
(Ε932) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Α' ο­
ρόφου με 3 κρεβατοκάμαρες και 
μπαλκόνια περιοχή Αλικαρνασσού. 
Αρχιμήδους 39 (απέναντι από Τεχνι­
κή Σχολή). Τηλ. 771.206 σύνδεση με 5. 
(Ε931)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. με 
2 κρεβατοκάμαρες και ηλιόθερμο, για 
φοιτητές.- τριες. Επίσης μαγαζί 90τ.μ. 
με πατάρι 45τ.μ. στη Λ. Κνωσού 180 
απέναντι από Παγκρήτιο. Τηλ. 0891/ 
41.233
(Ε930) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 260τ.μ. 
στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι), χω­
ρίς κολόνες, χωρισμένο σε δυο αί­
θουσες. Μπορεί να νοικιαστεί 
χωριστά αλλά και σαν ενιαίος χώρος. 
Διαθέτει περιφραγμένη μεγάλη αυλή, 
νερό και τριφασικό ρεύμα. Πληρ τηλ 
285.826 - 288.764
(Ε929) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
υπερυψωμένη ηλιόλουστη με κεντρι­
κή θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα ο­
δός Αντωνίου Μπετεινάκη 42 
22 331^VI° Πληρ· εντός τηλ· 0891/

INFO, Γ Τομ. Μηχονίς ι 

Φωτοονπ/ροφικο 

Paso

k mifa J

1-2

25ης Αγουστου 33 * Ηράκλειο TEL/FAX Ί
Pitney Bowes

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Εμμαν. Κα- 
στρινάκη 7 ( Οαση) διαμέρισμα άρι- 
στης κατασκευής, δύο υπνοδωμάτια 
συνεχόμενη σαλοτραπεζαρία, αποθή­
κη, ευρύχωρη κουζίνα, 2 WC, κεντρι­
κή θέρμανση. Τηλ. 224.069 - 284.140 
(Ε899) 1 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για 2 άτομα με ατομικό λουτρό 
περ. Κρέτα Μπητς έναντι Ντόλφιν 
Μπέις. Πληρ. ταβέρνα Ζέφυρος. Τηλ.
821.102 
(Ε711) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ 4 
κυρίων δωματίων, κουζίνα και λουτρό 
στο Α όροφο. Δίδεται επιπλωμένο σε 
σπουδαστές δρχ. 50.000 .και χω­
ρίς έπιπλα δρχ. 40.000 Τηλ 
258.031 ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ ο- 
δός Λάππα 14.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εταιρίας, 
άνδρας ή γυναίκα για ν’ αναλάβει υ­
πεύθυνα τμήμα πωλήσεων. Κατά προ­
τίμηση έχοντες πτυχίο αναλόγου 
οικονομικής Σχολής (ΤΕΙ κ.λ.π). Μι­
σθός ικανοποιητικός, αναλόγως προ­
σόντων. Πληρ. τηλ. 250.715 · 250.733 
(Ζ278) 1 g

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου κατα­
σκευαστικής Εταιρίας, μαραγκοί, επι- 
πλσποιοί για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Εβδομάδα 5 
ήμερων. Πληρ. στα τηλ. 250.715 ■ 
250.733

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες από 22 ετών και 
άνω και γυναίκες 18 και άνω. Απαραί­
τητα προσόντα τελειόφοιτοι τουλάχι­
στον 3τάξιου Γυμνασίου. Δυνατότητα 
για δημόσιες σχέσεις. Δυνατότητα 
για ελεύθερο ωράριο. Προσόντα: Ευ­
χέρεια λόγου, καθαρότητα φωνής. Α­
μοιβή πολύ ικανοποιητική. Πληρ. τηλ. 
285.021 κ. Μαγαράκη. Λ. Καλοκαίρι 
νού 192.

Η βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΕΙ χημικό και βοηθό χημικού για 
το εργοστάσιο της στις ΜΟΙΡΕΣ 
0892/22.900-22.412. Αποστείλατε
Βιογρ. σημείωμα. 
(Ζ188) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινοκατα- 
σκευαστής σιδεροκατασκευαΤίηίαπα- 
δάκης Κων/νος. Τηλ. 242.355 από 
8.00-5.00μμ
(Ζ285)

(Ζ279) 1-6

1-3

(Ε880) 1-5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Γυναικών Ελλάδας, 
Παράρτημα Ηρακλείου καλεί τα 
μέλη της στην ολομέλεια του Πα­
ραρτήματος την Τετάρτη 28 Σε­
πτεμβρίου ώρα 6.30 μ.μ. στα 
γραφεία της πλατείας Κορνάρου 
27 με θέμα: «Δημογραφικό 
πρόβλημα».

Η Δ. Επιτροπή 
ΕΓΕ Ηρακλείου

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του σωματείου Ιερο­

ψαλτών Ν. Ηρακλείου «Ανδρέας 
° Κρήτης», συνήλθε μόλις πλη- 
ροφορήθηκε το θάνατο του αεί­
μνηστου συναδέλφου Αρχοντος 
Πρωτοψάλτη του Αγίου Δημη- 
τρίου Θεσ/νικης και καθηγητού 
Βυζ. μουσικής Χρύσανθου Θεο- 
δοσοπουλου και αποφάσισε τα 
παρακάτω:
1) Να στείλει συλλυπητήρια τη­

λεγράφημα στην οικογένεια του 
νεκρού.

2) Να τελέσει μνημόσυνο εις 
μνήμην του αποθανόντος την ε­
πόμενη Κυριακή 2-10 στον Ι.Ν. Α­
γίου Γεωργίου Πόρου.
3) Να δημοσιεύσει το ψήφισμα 

στον τοπικό τύπο.
______  Το Δ.Σ.

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ι.Κ.Α
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΜΗΜΑ Ε.Κ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι συντα­
ξιούχοι, σας κάνομε γνωστό ότι 
για τα προβλήματα που προέκυ- 
ψαν με τις συντάξεις σας έγινε ε­
παφή με την Διεύθυνση του 
Ταχυδρομείου και μας υποσχέ- 
θηκαν ότι θα δωθεί εντολή, οι τα­
χυδρόμοι, από τώρα και στο εξής 
να μη γίνονται εξαιρέσεις, αλλά 
να πληρώνονται όσοι βρίσκονται 
στα σπίτια τους, άσχετα αν έ­
χουν σειρά να πληρωθούν ή όχι. 
Δηλαδή θα κρατούν περισσότε­
ρες επιταγές, νια να πραγματο­
ποιείται αυτόςπιαραπάνω όρος.

Ηράκλειο 23/9/88 
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σοβατζή­
δες με πολύ καλό ημερομίσθιο και ύ­
πνο στο Γενάδι Ρόδου. Τηλ. 0244/ 
433.202 από 6-9 κ. Χαριτάκη 
ίΖ282) 1-7

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ |
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Δ.Σ. καλεί τα μέλη του Συλ­
λόγου σε τακτική Γενική Συνέ­
λευση την Κυριακή 30 
Οκτωβρίου 1988 ώρα 10.00 στην 
αίθουσα του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου, με θέματα:

1. Διοικητικός Απολογισμός

2. Εκθεση Εξελεγκτικής Επι­
τροπής

3. Εγκριση απολογισμού Οί­
κον. Έτους 1987-1988 και Προϋ­
πολογισμού 1988-1989.

4. Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής η οποία θα διενεργήσει 
σρχαιρεσίες για την εκλογή νέ­
ων Διοικητικών οργάνων.

Πολύτεκνε:
Ελα στη Γενική Συνέλευση να 

συζητήσεις τα προβλήματα σου 
και να ενημερωθείς για τις παρο­
χές και τον τρόπο προβολής των 
αιτημάτων σου.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Δύο κοπέλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
απασχόληση στην βιοτεχνία πίτσας 
DI ROMA. Τηλ. 229.187 - 229.397 πρωί, 
238.509 απόγευμα μετά τις 6
(Z30n ^5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
4ΐ 'ise0™ Γούβε<’· ΠληΡ· τθλ· θβθ7/

Από κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών 
οικιακών συσκευών, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός που να έχει άδεια οδηγή- 
σεως για μόνιμη απασχόληση. 
Ωράριο καταστημάτων. Τηλ. 282.686 
(2308)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το παιδικό 
κατάστημα BABETTE Βικέλα 17 Τηλ 
224.572 1 ’

ΦΥΣΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου, Λυκείου Δέσμες 
Δουλειά υπεύθυνη. Τ1μές λονικέο 
Τηλ. 232.757-241.662 Λ0Υ1κέ<?·
(Μ56) 1?

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής παραδίδει με 
μεγάλη υπευθυνότητα Μαθηματικά 
Φυσικη, Χημεία σε μαθητές Γυμνά- 
235520UK8l°U Καΐ Δέσμη<(· ΤΠλ.

(Ζ307) 1-10 (Μ16) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής. Τηλ. 220.787

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανολόγος- 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
από εταιρία μηχανημάτων 
Κλιματισμού. Αποστείλατε 
Βιογραφικό Σημείωμα στη 
Διεύθυνση. Διά Κ.Β. Τ.Θ. 1276
71 110 Ηράκλειο. 
(Ζ284) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα εκπαιδευμένη για 
ποδιές. Τηλ. 227.378 - 225.056
(Ζ248) 1-4
Κεντρικό κατάσιημα ηλεκτρικών ;.. 
δων ΖΗΤΑ αδειούχο ηλεκτροτεχν,τη 
με άδει» οδηγήσεως για μόνιιι» ιπα- 
°Χ^Πση. Τηλ. 282.686 · 286.688 
(Ζ128) η .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20-25 ετών για 
τοποθέτηση πλαστικών κου­
φωμάτων Λ. Κνωσού 258. Τηλ. 
239.966 ώρες καταστημάτων 
(Ζ879) ,.5

(Ζ306) 1-6

ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο. Πληρ 
τηλ. 250.638

Ka01Y^TPl° Γαλλικής 
Φιλολογίας με πολυετή Φροντιστή 
ριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών σε αρχάριους και προχωρη- 
2359^ (SORBONE)· Τηλ! 234 920

(Μ24)
1-6

(Ζ305) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για να ερ­
γαστεί σέ PUB πολυτελείας εντός Η­
ρακλείου. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ. τηλ. 222.679 από 5μμ -2πμ 
(2304) μμ μ'1.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές-τριες για δια­
νομή Φέιγ Βολάν στην πόλη του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 286.813 κ. Κουνάλη
(Ζ303) 1 -2 

Φο/τήτρια πρώτου εξαμήνου ΤΕΙ Πο­
λιτικών Δομικών Έργων ΖΗΤΑ αμοι­
βαία μεταγραφή από ΤΕΙ Πειραιά στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 256.534

KAeHrHTPfA Μαθηματική παραδί- 
^ζ1 τερα ^θήάατα «ΜΑΘΗΜΑΤΙ- 

Α, ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ», σε μαθητές
Γυμνάσιου και Λυκείου - Δέσμεο 
Πληρ. τηλ. 256.779 Ρ ς'

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ αγγλικών με πείρα σε 
Φροντιστήρια και ιδιαίτερα παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά όλων των τάξε­
ων. Επίσης αναλαμβάνει μεταφρά­
σεις Αγγλικών - Ιταλικών κειμένων 
και επιστημονικής ορολογίας. Πληρ. 
288.479 καθημερινά 7-1 Ιμμ.
(Μ65) μμ ι.5

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής του Πανεπιστή­
μιου Κρήτης παραδίδει ιδιαίτερα στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέσμηο 
Τηλ: 235.520
Μ-978 1-10

(Ζ320) 1-5

(Μ44)
1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές Φροντιστηρίων παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρές ομά­
δες) της ειδικότητας τους για υπεύθυ-

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ ΤΕΙ παραδίδει μαθή­
ματα (διαβάζει) παιδάκια Δημοτικού 
Σχολείου μικρών τάξεων μέχρι Τοί- 
της. Τηλ. 226.930 Ρ
(Μ76) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

νη προετοιμασία υποψηφίων 1ης 
4ης, και 3ης (μόνο αρχαία) δέσμης αν­
τίστοιχα. Ακόμα παραδίδονται μαθή­
ματα σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληρ τηλ 
254.123 1
(Μ41)

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα- 
διδονται από καθηγήτρια με διδακτι- 
Μ πειρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο Παν/μίου Α­
θήνας. Τηλ. 284.737
(Μ75) 1-3

1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου Α' και Δ' Δέσμης. 
Τηλ: 282.263 ώρες καταστημάτων 
Μ-984 11 θ

φ^ΙΟΥΧΟΣ ^θΊΥΠίΡ10 Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε- 
κ^τηζ^Ου ■'Γ'°σ/νίκης’ με μεταπτυχια­
κές σπουο , και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή­
ματα μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα- 
28ΐμ450°νταΐ KQ1 μεταφράσει<5· ΤΠλ·

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ· 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνεύμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Ο Οδοντίατρος
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΙΑΤΡΟΙ

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Π λ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δεχέται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
έκτος από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
"Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

■------------- ------------  Τ25

1-25

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ

Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα­
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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Επειδή συνήθως στην πρώτη 
Γ.Σ. δεν συμπληρώνεται απαρ­
τία, η δεύτερη και οριστική θα ε- 
παναληφθεί χωρίς άλλη 
ειδοποίηση την επόμενη Κυρια­
κή 6-11-88 την ίδια ώρα και στο 
ίδιο μέρος, οπότε θα θεωρηθεί α­
παρτία με οποιονδήποτε αριθμό 
μελών που παρουσιαστεί.

- Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
■ τα τα ταμειακά εντάξει μέλη.

Θεωρήσεις βιβλιαρίων θα γί­
νονται στην συνέλευση, εφ’ όσον 
υπάρχουν βεβαιώσεις ιερέων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

° Δήμαρχος Ηρακλείου 
Κρήτης

Προκηρύσσει προφορική 
πλειοδοτική δημοπρασία για την 
ενοικίαση καταστήματος που 
βρίσκεται στο Δημοτικό Μέγαρο 
της Πλατείας Δασκαλογιάννη.

Το κατάστημα είναι ισόγειο 
(γωνιακό), βρίσκεται στην ανατο­
λική και νότια πλευρά του Μεγά­
ρου, είναι εκτάσεως 19,40 τ.μ. και 
έχει ηλεκτρική και υδραυλική εγ­
κατάσταση, συνδέεται δε και με 
αποχετευτικό αγωγό.

Όριο πρώτης προσφοράς ορί­
ζεται το ποσό των 28.000 δρχ.

Η χρονική διάρκεια της μίσθω­
σης είναι δύο (2) χρόνια από της 
υπογραφής του μισθωτηρίου.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 11 
Οκτωβρίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12-1 μ.μ. στο Δημοτικό Κα­
τάστημα Ηρακλείου ενώπιον της 
Επιτροπής Δημοπρασιών.

Οι ενδιαφερόμενοι για να γί­
νουν δεκτοί στη δημοπρασία, 
πρέπει:

α) Να μην οφείλουν στο Δήμο, 
β) Να καταθέσουν εγγυητική ε­

πιστολή αναγνωρισμένης Τράπε­
ζας, ποσού 34.000 δρχ.

Για τους όρους της δημοπρα­
σίας και περισσότερες πληροφο­
ρίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Δήμο - Γρα­
φείο Δημαρχιακής Επιτροπής, 
αρμόδια Ζωή Διλβόη (τηλ. 227280 
εσ. 65).

Ηράκλειο 26-9-88 
Ο Δημαρχών Ηρακλείου

Ιωάννης Σταρίδας

Μ-987

'Ζ280) 1-5 (Μ54) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέυμπι σίττερ για απογευ­
ματινές ώρες στο Μασταμπά. Συστά­
σεις προτιμούνται. Πρωί 10-12 τηλ 
284.497 · 235.963

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του SORBONE, παρα- 
διδει ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλικών 
σε αρχάριους και προχωρημένους
Τηλ. 260.131 5
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ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Τα ^στα καΐ πΡωτοπορ· ιακά υλικά μας έχομε απαλ 

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υνοασίαο 
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε- ™ υΥΡ^ιας.

Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

Αριθ. Αδείας 69/20-1-1)8

Εγγραφές σχολ. περιόδου 1988 ■ 89 
. Υ,α τα τμήματα, άρχισαν.

νέους.^ Χ°Ρών πα,δ,ά’ 0Π0 5 Καΐ Υ1° νέε^ και

2) Ρυθμικής ■ Γυμναστικής - Αερόμπικ
κυρίες T^aTa Γυμναστικ^ ’ Αεροπ.γκ για δ/δες και

Πληροφορίες «άθεμέρα κα, ώρα 10-1 πρωί κα, 5-9 βράδυ 

Αγ. Μηνά 18 Τηλ.: 286732, 223472, 288971.

ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ-ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ-ΛΟΓΙΣΤΩΝ-ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ 
ΤΗΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ 

ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΟΝΗΣ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 4 · ΤΗΛ. 221533 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
[MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM ]

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

Ε Γ Γ Ρ Α Φ Ε Σ:
6-9μ.μ. εκτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

• Ψαρομηλίγκων 17 - Ηράκλειο - Τηλ. 284.354
• Φλωρίνης 27 ■ Πόρος - Τηλ. 242.592
• Ολυμπιονικών, έναντι αριθ. 44 - Δειλινά - 

Τηλ. 258.489 (δίπλα στον φούρνο Ευανθίας Σταγάκη)

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΩΝ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΩΝ 
(ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ)

Εντατικά τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμιο 

ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

TOY GOETHE ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ?λΩΣΣΑΣ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ■ ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Η Εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, ΓνώσειςΠΠβΓΚβΙίης - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα 
Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 285.811

ο< πρώτοι στα Emma γροφΕίου

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι- 
σΜού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930'
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
^ ισόγειο της πρώην Κλινικής 
" ΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ-

ΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24· Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρουργός 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 - 0897/ 31.237

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

«ΓΑΛΗΝΟΣ

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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n , Εγγραφές γίνονται καθημερινά-
9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

Έναρξη μαθημάτων: Δευτέρα 3 Οκτωβρίου

Λειτουργούν κι εφέτος:
- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
~ ΕντατίΚά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat 

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

- Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ -ΟΑΣΗ») 
^^ΕΡΛΠΕ-^Ρ,όΎΙ^^ -^·

,Χ: “
^Στ°^ μας είνα' Τ0σ° n Παρθχά ,ατΡ,κών θηρεσιών νμηλής στάθμης όσο και η

χ:.:
Τα Τμήματα της Κλινικής είνα. επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς πολ 

οι δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είνα. στη δ.άθεση των νοσηλευομέ^ων Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μ.κροβιολογικό Εργαστήριο 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
Ϊ^ΡΟΥΡηΚΟΧ^^ [^^^^αραντινός 
ζ. ΧΕΙΡυΥΡΠΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ θρόνος 1. Τηνρ,ίάκης.

__________ΤηΛέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ΑΠΑΡΑΔΕΧΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΙΓΜΑΤΙΣΑΝ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ -

0 ΟΑΑΗ ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 76-73 ο
ΤΟΥ

ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΤΑ απαράδεχτα γεγονότα που διαδραμα­
τίστηκαν στο ντέρμπυ Εργοτέλης-Ηράκλειο και 
οι νίκες των φιλοξενούμενων στα τρία απο τα 
τέσσερα παιχνίδια, ήταν τα κύρια χαρακτηριστι­
κά της 2ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος 
μπάσκετ Ανδρών Κρήτης. Επίσης την Κυριακή 
είχαμε αγώνες των Πρωταθλημάτων Παίδων 
και Εφήβων. Αναλυτικά τα αποτελέσματα ήταν 
τα εξής:

ΑΝΔΡΩΝ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 73-76 Ντέρμπυ'με 

τα όλα του ήταν το παιχνίδι αυτό, όπου το Η­
ράκλειο κέρδισε δύσκολα τον μαχητικό Εργο- 
τέλη 76-73. Το παιχνίδι κυμάνθηκε σε μέτρια 
επίπεδα αφού το άγχος που είχαν και οι δύο ο­
μάδες για την νίκη δεν τις άφησε να αποδώσουν 
σύμφωνα με τις δυνατότητές τους. Ο ΟΑΑΗ κα- 
τάφερε να πάρει την νίκη γιατί έκανε λιγότερο 
λάθη απο τον αντίπαλό του και ακόμα είχε υ­
περοχή κάτω απο τα καλάθια. Αντίθετα ο Ερ- 
γοτέλης είχε προβλήματα στην άμυνα, 
παράλληλα του έλειπε το γρήγορο καλάθι, και 
ακόμα ο καλύτερος παίκτης του, Χαρωνίτης, 
φορτώθηκε γρήγορα με τέσσερα φάουλ.

Η προκατάληψη που υπήρχε για την διαι­
τησία είχε σαν αποτέλεσμα οι διαιτητές, κυρίως 
ο κ. Χριστινάκης, να ακούσουν πάρα πολλά. Στό­
χος ύβρεων έγιναν και οι κ.κ. Ευαγγελινός, Ράλ- 
λης καθώς και ο πρόεδρος ορισμού διαιτητών 
της ΟΔΚΕ κ. Μουζακιώτης και ο κ. Δήμου πρό­
εδρος της ΟΔΚΕ που παρακολούθησαν το παι­
χνίδι. Οι παραπάνω τ’ άκουσαν κυρίως απο τον 
Πρόεδρο του Εργοτέλη κ. Σ. Μαρή που η στά­
ση του για μας κρίνεται απαράδεχτη όσο και αν 
νομίζει ότι η ομάδα του αδικήθηκε απο την διαι­
τησία. Δεν επιτρέπεται πρόεδρος ενός Σωμα­
τείου να συμπεριφέρεται με τέτοιο τρόπο. Όταν 
βλέπουν οι φίλαθλοι αλλά και οι παίκτες τον 
πρόεδρο να έχει τέτοια συμπεριφορά τι πρέπει

να κάνουν τότε αυτοί; Αφήσαμε τελευταία την 
διαιτησία γιατί θέλουμε να αναφέρουμε τα εξής: 
Καλώς ή κακώς απο την ΕΟΔ ορίστηκαν οι διαι­
τητές κ.κ. I. Ναλετάκης και Χριστινάκης. Και οι 
δύο έκαναν πάμπολλα λάθη αλλά πιστεύομε ότι 
δεν ήταν καθοριστικά. Παράπονα έχει ο Εργο- 
τέλης και δικαιολογημένα άλλωστε αλλά έχα­
σε το παιχνίδι απο λάθη των παικτών του και 
όχι απο την διαιτησία. Ο κ. Χριστινάκης, που εί­
χε τα περισσότερα σφυρίγματα σ’ αυτό το δύ­
σκολο παιχνίδι, απέτυχε. Ο κ. I. Ναλετάκης είχε 
«έξυπνη» διαιτησία. Λίγα σφυρίγματα και άφη­
σε το μεγαλύτερο βάρος να επωμιστεί ο δεύ­
τερος διαιτητής!!! Για την διαιτησία σκόπι^δ 
είναι να αναφέρομε την δήλωση που έκανε στην 
«Π» ο κ. Μουζακιώτης: «Το παιχνίδι έπρεπε να 
το διευθύνουν αξιολογημένοι διαιτητές. Αυτοί 
απέτυχαν στον πειθαρχικό τομέα». Την «κεφα­
λή επι πινακι» του κ. Χριστινάκη ζητούσαν με­
τά τον αγώνα οι φίλαθλοι του Εργοτέλη. Ο 
Χανιώτης διαιτητής φυγαδεύθηκε απο την α­
στυνομία.

ΤΑ 5λεπτα ήταν: 11-7,17-20, 27-28,39-39 (η- 
μιχ.), 46-52, 52-69, 64-73, 73-76.

Εργοτέλης: Τζανάκης, Μαρκάκης 20 (1 
τριπ), Παπαδάκης 11, Χαρωνίτης 19 (1 τριπ), Κο· 
τρωνάκης 8, Χριστοδουλάκης, Σταυρακάκης 9, 
Λατζουράκης 5, Μαραγκός 1.

ΟΑΑΗ: Καροφύλλης 12 (2 τριπ), Σηφομιχε- 
λάκης 7, Καφούσης, Μέτσας 8, Μουδιώτης 11 
(1 τριπ) Ψαράς 6, Παπαδημητρίου 17, Χλαπάνης 
14.

ΔΕΙΛΙΝΑ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΧΗ 62-65 Έχοντας το 
προβάδισμα σε όλο τον αγώνα ο ΟΦΑ κέρδισε 
τα Δειλινά, που φάνηκαν μόνο στο β' ημίχρο­
νο, με 65-62 (ημιχ. 25-35). Τα δλεπτα ήταν: 5-10, 
12-18, 20-25, 25-35, 31-47, 44-50, 55-58, 62-65. Με 
λάθη η διαιτησία των κ.κ. Ευαγγελινού και Σκαν- 
δαλάκη.

Δειλινά: Τζωρτζάκης 11 (1 τριπ), Αλεξάκης 
8, Φρέσκος 2, Τσιγκένης 1, Ρουσάκης 1, Γρύλ- 
λης 15 (1τριπ), Τσαγκαράκης 6, Χαιρέτης 16,

Σμιρνόγλου 2.
ΟΦΑ: Φραγκιαδάκης 2, ΓαβριΑάκης 12 (1 

τριπ), Ψαθάκης 34, Πετράκης^, Μαραγκάκης 3, 
Φραγκιαδάκης 8, Σπυριδάκης 3, Μουράτης.

ΟΑΧ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 62-63 Πιο αποφασιστικός 
ο Ηρόδοτος στο β' ημίχρονο κέρδισε δύσκολα 
τον ΟΑΧ με 6Ϊ62 (ημιχ. 34-32) δείχνοντας ότι φέ­
τος θα φλερτάρει και αυτός τον τίτλο. Τα 
δλεπτα ήταν: 4-6,14-16,23-20,34-32,38-38, 45-46, 
50-55, 62-63. Καλή η διαιτησία των κ.κ. Μ.Χαλ- 
κιαδάκη και Μ. Ναλετάκη.

ΟΑΧ: Κότσογλου 6, Καστρινάκης 22, Μητρι- 
τσάκης 3, Παπαγρηγοράκης 4, Παπαδάκης 18 
(3 τριπ), Ζερβός 9, Κουτσουνάκης, Πιπεράκης, 
Γρυλάκης, Μιχελάκης.

Ηρόδοτος: Χριστινάκης 12 (4 τριπ), Αλεξαν- 
δρίδης 15, Κόκκινος 15 (1 τριπ), Τσιράκος 2, 
Παύλου 2, Μηλαθιανάκης 8, Πίσσας 9, Χατζη- 
παναγιώτης, Μίγλης, Πετράκης.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ-ΚΡΟΝΟΣ 51-47 Η δυνατή έδρα 
έκανε πάλι το θαύμα της και ο Σητειακός κέρ­
δισε δίκαια τον αδύνατο Κρόνο με 51-47 (ημιχ 
27-21). Τα 5λεπτα ήταν: 8-2, 13-9, 19-15, 27-21, 

’ 34-25,40-33, 44-41, 51-47. Καλή η διαιτησία των 
κ.κ. Μαγγανά και Πολάκη.

Σητειακός: Φυγετάκης 17 (1 τριπ), Αναγνω- 
στάκης 21, Σουρνάκης 1, Πετροσιάν 4, Χατζηα- 
θανασιάδης 2, Χαιρετάκης 6, Ταβλαδάκης, 
Φραγκούλης.

Κρόνος: Γεωργιάδης 6, Λιναρδάκης 2, 
Σουλτάτος 6, Πίσσας 7, Λυδάκης 6, Ασκοξυλά- 
κης 2, Καλοχριστιανάκης 10, Νικολόπουλος, Βα- 
σιλάκής 8.

Στην πρεμιέρα του πρωταθλή­
ματος Δ' Εθνικής Κατηγορίας, ο 
Εργοτέλης έχασε 1-0 εκτός έ­
δρας από τηνΑ.Ε. Μεσολογγίου.

Οι κιτρινόμαυροι κράτησαν κα­
λά και λύγισαν με πέναλτυ στο ο­
ποίο υπέπεσε ο Γρεβεζάκης που 
ανέτρεψε τον Μεταξοόλη. Εκτε­
λεστής του πέναλτυ ήταν ο Βα- 
κράχος. Την στιγμή εκείνη το 
χρονόμετρο σημάδευε το 51ο λε­
πτό της συνάντησης.

Πάντως με μεγαλύτερη προ­
σοχή και περισσότερη τύχη οι 
παίκτες του Εργοτέλη θα μπο­
ρούσαν να σημειώσουν ένα γκολ

και να επιστρέψουν με τον βαθ­
μό της ισοπαλίας.

Γενικά και παρά την ήττα του 
ο Εργοτέλης άφησε καλές εντυ­
πώσεις. Καλύτεροι από τους παί­
κτες του ήταν ο Χαλκιαδάκης και 
ο Καρέλλης.

Σφύριξε ο κ. Πέτσης.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 

Φιαγκουσάκης, Μαυρής, Γρεβε­
ζάκης, Φραγκιαδάκης, Μανουσά- 
κης (60' Φρουδαράκης) 
Μαρινάκης, Πασσας (83' Ανα- 
γνωστόπουλος) Νιόπλιας, Κα­
ρέλλης, Πασπαράκης.

ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΤΡΕΧΕΙ
ΧΘΕΣ Ο ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ

Πολλοί απόντες απο την προπόνηση

ΠΑΙΔΩΝ
ΟΦΗ-Αναγέννηση 62-58 (ημιχ. 33-28) 
ΓΕΗ-Ηράκλειο 58-51.

ΕΦΗΒΩΝ
Κρόνος-Δειλινά 27-101 (ημιχ. 13-49) 
ΠΟΑ-Μοίρες 2-0 α.α.
Εργοτίλης-Ηρόδοτος 65-70
ΟΦΗ-ΓΕΗ 78-48 
Ηράκλειο-ΟΦΑ 8'6-59.

ΑΡΧΙΣΕ χθές να τρέχει ο πο­
δοσφαιριστής του ΟΦΗ Καραβί­
δας, ο οποίος πιστεύεται ότι θα 
είναι έτοιμος μετά απο 20 περί­
που ημέρες. Επίσης έτρεξαν 
χθές ο Βλαστός και ο Βάβουλας. 
Ο τελευταίος αισθάνθηκε ενο­
χλήσεις και αποχώρησε.

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου έγινε προπόνηση των 
παικτών του ΟΦΗ χθές το από-

γεύμα. Εκτός απο τους 
προαναφερθέντες-που έτρεξαν 
στο κυρίως γήπεδο-απουσίαζαν 
οι I. και Π. Μαρινάκης και Τζώρ- 
τζης που ήταν στην Μονάδα 
τους, ο τραυματίας Σηφάκης και 
ο Γρ. Παπαβασιλείου που έχει 

κάποιο πρόβλημα στον μηρό απο 
κλωτσιά που δέχθηκε την 
Κυριακή.
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μπάλα και ο τελικός αποδέκτης 
της Σαμαράς μπήκε σαν σίφου­
νας στην αντίπαλη περιοχή απο 
αριστερά. Ο Μπανιώτης τον ανέ­
τρεψε και ο κ. Βουτσαράς, χωρίς 
δισταγμό, έδειξε το σημείο του 
πέναλτυ. Την εκτέλεσή του ανέ­
λαβε ο Γρ. Παπαβασιλείου, ο ο­
ποίος με συρτό σουτ έστειλε την 
μπάλα να αναπαυθεί στα δίχτυα 
του Ταληκριάδη, στην αριστερή 
πλευρά του. Το τι επακολούθησε 
στον αγωνιστικό χώρο και στην 
κερκίδα όπου ήταν οι φίλαθλοι 
του γηπεδούχου, δεν περι- 
γράφεται.

ΣΤΟ 24’ είδε κίτρινη κάρτα 
ο Ανδριανίδης, για επικίνδυνο 
παίξιμο.

Ο ΧΟΣΑΔΑΣ 
ΣΩΖΕΙ ΓΚΟΛ '

ΣΤΟ 32’ ο Χοσάδας έσωσε 
την εστία του απο σίγουρη παρα­
βίαση, αποκρούοντας την μπάλα 
μετά απο δυνατό σουτ του Φού­
νες, απο πολύ κοντά. Στη συνέ­
χεια ο Γρ. Παπαβασιλείου την 
έδιωξε σε κόρνερ.

ΣΤΗΝ περιοχή του Ολυμπια­

κού μπήκε στο 42' ο Νιόπλιας, 
αλλά αντί να σουτάρει «έβγαλε», 
σέντρα προς τον Σαμαρά, προ 
του οποίου ο Μπανιώτης με δυ­
σκολία έδιωξε την μπάλα 
κόρνερ.

ΑΠΟ ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ

ΠΡΙΝ σφυρίξει την λήξη του 
α' ημιχρόνου ο διαιτητής, οι αν­
τίπαλοι έχασαν απο μια ευκαιρία. 
Στο 44' ο Τσιαντάκης σέντραρε 
και ο Μητρόπουλος πήρε κεφα­
λιά και ο Μουστακίδης, με νέα κε­
φαλιά, απο πολύ κοντά, έστειλε 
την μπάλα άουτ. Στο 45' ο Σαμα­
ράς έκανε παράλληλη συρτή 
σέντρα και ο Ίσης παρενεβλήθη- 
κε μεταξύ Τσαλουχίδη και Παχα- 
τουρίδη, «έκλεψε» την μπάλα, 
αλλά με την ταχύτητα που είχε 
δεν μπόρεσε να σουτάρει ή να 
την κοντρολάρει και έτσι πρόλα­
βε ο τελευταίος να την απομα- 
κρύνει.

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΜΕ ΑΠΟΚΡΟΥΣΕΙΣ

ΜΕ την έναρξη της επανά­
ληψης ο Ολυμπιακός προσπάθη­
σε να αιφνιδιάσει τον ΟΦΗ αλλά 
δεν τα κατάφερε, αφού η άμυνα 
κρατούσε γερά, ενώ σε δυο πε­
ριπτώσεις όρθωσε το ανάστημά 
του και ο Χοσάδας. Συγκεκριμέ­
να στο 51' έδιωξε μακριά με γρο­
θιά την μπάλα μετά απο κεφαλιά 
του Μητρόπουλου, ενώ στο 55' α- 
πέκρουσε σε κόρνερ δυνατό 
σουτ του Φούνες.

ΣΤΟ 57’ χρεώθηκε με κίτρι­
νη κάρτα ο Γκουλής, για επικίν­
δυνο παίξιμο.

ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ
ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΙΣΗ

ΕΝΑ θαυμάσιο και κανονικό 
γκολ πέτυχε στο 59' ο Ίσης, το 
οποίο ακύρωσε ο διαιτητής, υπο­
στηρίζοντας ότι ο σκόρερ πήρε 
την μπάλα με το χέρι. Στη φάση 
αυτή ο Ίσης έπαιξε το ενα-δύο με 
τον Σαμαρά, πήρε την μπάλα με 
το σώμα του (κάτι που φάνηκε κα­
θαρά και στην τηλεόραση), μπή­
κε στην περιοχή, τρίπλαρε 
Μπανιώτη και Ταληκριάδη και 
πλάσαρε στο άδειο τέρμα. Είναι 
στ’ αλήθεια κρίμα που ακυρώθη­
κε ένα τέτοιο γκολ.

ΣΤΟ 67’ ο Φούνες μέσα απο 
την περιοχή σούταρε άουτ και 
στο 75’ ο Ταληκριάδης μπλόκα- 
ρε δύσκολα την μπάλα μετά απο 
σουτ του I. Μαρινάκη.

ΣΤΟ 77’ ο Μητρόπουλος εί­
δε κίτρινη κάρτα, γιατί διαμαρτυ- 
ρήθηκε σε απόφαση του 
διαιτητή.

ΣΤΟ 82' ο Τσιαντάκης χτύ­
πησε κόρνερ και ο Φούνες απο 
κοντά πλάσαρε άουτ.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΜΕΙΩΝΕΙ (2-1)

ΣΤΟ 87' ο Ολυμπιακός μείω­
σε το σκορ σε 2-1, με κεφαλιά του 
Μητρόπουλου, μετά απο σέντρα 
του Φούνες.

ΔΥΝΑΜΗ 
ΚΑΙ ΠΑΘΟΣ

ΔΥΝΑΤΟΣ και παθιασμένος 
ο ΟΦΗ πάλεψε για την νίκη, την 
οποία δίκαια κατέκτησε. Συμπα­
γής στην άμυνα, ευέλικτος στο 
κέντρο, επικίνδυνος συνεχώς 
στην επίθεση, ο ΟΦΗ πήρε μια νί­
κη, την οποία τόσο πολύ χρεια­
ζόταν. Οι παίκτες του ΟΦΗ 
έδωσαν όλες τις δυνάμεις τους, 
προσπαθούσαν να είναι ο ένας 
καλύτερος απο τον άλλο, ενώ ό­
λοι μαζί αποτελούσαν ένα φοβε­
ρό σύνολο.

Μεγάλο ποσοστό απο την νίκη α­
νήκει στον προπονητή του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ, ο οποίος στην κα­
τάλληλη στιγμή έκανε την πιο 
σωστή κίνηση. Απέσυρε απο τον 
αγώνα τον Γρ. Παπαβασιλείου 
και έβαλε τον Τσίμπο. Ο τελευ­
ταίος πήρε την θέση του.αριστε- 
ρού οπισθοφύλακα και^εγάλες 

μπαλιές ξεκούραζε την άμυνα, 
ενώ δεξί μπακ αγωνίστηκε ο 
Γκουλής και στα χαφ πέρασε ο 
Πατεμτζής. Λίγο αργότερα έριξε 
στο ματς και τον ξεκούραστο I. 
Μαρινάκη (αποσύροντας τον Χα- 
ραλαμπίδη) στον οποίο έδωσε εν­
τολή να βοηθάει και στην άμυνα.

Εξάλλου ο κ. Γκέραρντ με τις εν- 
δεδειγμένες «βεντούζες» εξου­
δετέρωσε τα επιθετικά ατού του 
αντιπάλου του. Όπως είπαμε, 
απο τον ΟΦΗ όλοι μόχθησαν για 
την νίκη. Πάντως στην πυραμίδα 
των διακριθέντων πρέπει να το­
ποθετηθούν οι Βέρα, Ίσης, Χοσά- 
δας και Τσινός.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ο­
λυμπιακός δεν ήταν η ομάδα που 
μπορούσε να απειλήσει τον 
ΟΦΗ. Στην άμυνα «έμπαζε» συνε­
χώς, στο κέντρο κανείς δεν μπο­
ρούσε να παίξει τον ρόλο του 
συντονιστή, ενώ στην επίθεση ό­
λοι σημάδευαν το κεφάλι του Μη- 
τρόπουλου και παράλληλα 
προσπαθούσαν να κερδίσουν εκ­
βιαστικά κάποιο πέναλτυ. Καλύ­
τεροι βπο τους ερυθρόλευκους 
οι Φούνες και Μητρόπουλος.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Βουτσαράς 
θα ήταν άριστος αν δεν ακύρω­
νε το γκολ του Ίση και αν ανέφε­
ρε στο φύλλο αγώνα τα 
πραγματικά περιστατικά.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
ΔΥΟ ΦΙΛΑΘΛΟΙ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΑΠΟ αστυνομικούς, που ε- 
κτελούσαν υπηρεσία στο 
γήπεδο του ΟΦΗ την Κυρια­
κή, συνεήήφθησαν οι φίδα- 
θήοι του Ολυμπιακού Π. 
Τατμιχάλης, ετών 18 και 
Μαν. Φραγκιαδάκης, ετών 
35.0 πρώτος παρενέβ η και 
ελευθέρωσε κρατούμενο 
από αστυνομικούς φίλα­
θλο, ενώ ο δεύτερος κατεί­
χε ένα φυσίγγιο περιστρό­
φου.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Β'
Για το τοπικό πρωτάθλημα 

Κατηγορίας σημειώθηκαν τα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

παρακάτω αποτελέσματα: 
Μοίρες-Χείμαρος 
Δόξα-Ρωμανός 
Κόροιβος-ΑΕΛΠ 
Μεσοχωριό-Δαίδαλος 
Κόρακας-Ζαρός 
Ραύκος-Ροδιά 
Τεφέλι-Σκινιάς 
ΑΟΚΑ-Γόρτυς 
Θύελλα-Ασήμι 
Δωριέας-Δειλινά

Ολυμπιακός Ηρ.-ΠΑΟΚ 
Αστραπή - Θέρισσος 
ΑΟΤ - Δαφνές 
ΟΦΑ - Ατρόμητος

0-0
2-1
2-3
0-3
2-0
2-1
6-2
1-2
2-0

ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΗΤΤΑ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

ΒΟΛΕΪ ΤΟΥ ΟΦΗ

Μια νίκη και μια ήττα ήταν ο 
απολογισμός για την Ανδρική ο­
μάδα Βόλεϊ του ΟΦΗ στα δυο φι­
λικά παιχνίδια που έδωσε το 
Σαββατοκύριακο. Συγκεκριμένα 
κέρδισε το Σάββατο την ΓΕΗ 3-0 
(15-13,15-4,15-3), ενώ την Κυρια­
κή έχασε απο τον ΟΑΧ, αν και έ­
παιξε πολύ καλά, με 3-0 (16-14, 
15-13,15-13). Στο παιχνίδι αυτό έ- 
παθε διάστρεμα ο Βιδάκης και έ­
βαλε το πόδι του στον γύψο.

ΔΥΟ ΤΥΧΕΡΟΙ 
ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ 

ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΑΠΟ 
108 ΕΚΑΤ. ΔΡΧ.

Η θεά τύχη χαμογέλασε σε 
δύο υπερτυχερούς του ΠΡΟ-ΠΟ 
απο την Αθήνα. Είναι οι X. Ντά-

Ο κ. Κ. Διονυσόπονλος 
ανέλαβε προπονητής 
μπάσκετ στον Εργοτέλη

Ο κ. κώστας Δίονυσόπου- 
λος είναι από προχθές ο νέος 
προπονητής της ομάδας μπά­
σκετ του Εργοτέλη. Ο κ. Δ. Κο- 
κολάκης παραιτήθηκε από την 
περασμένη πέμπτη γιατί, όπως 
είπε, δεν μπορούσε την ανευ- 
θυνότητα που είχε η Επιτροπή 
μπάσκετ του Συλλόγου.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο Κ. ΓΙΑΛΙΤΑΚΗΣ

ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ των όσων έγιναν 
στον αγώνα Εργοτέλη-ΟΑΑΗ, υ­
πέβαλε την παραίτησή του ο 
εκ των μελών της εοδ κ. Γ. Πα- 
λιτάκης, που ήταν εκπρόσω­
πος των Διαιτητών. Η Διοίκηση 
του ΣΕΔΚΗ καταβάλει προσπά­
θεια για να τον μεταπείθει. Μά­
λιστα το Δ.Σ. του ΣΕΔΚΗ επρό- 

κειτο να συνεδριάσει χθες 
βράδυ για να πάρει αποφάσεις 
σχετικά με την δημιουργηθεί- 
σα κατάσταση.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ Κ. ΜΟΥΖΑΚΙΩΤΗ

Ο κ. Μουζακιώτης, που ή-

βαθμός (άριστα το 10).
Εξάλλου ο κ. Δήμου (Πρό­

εδρος της ΟΛΚΕ) που παρακο­
λούθησε το ματς, δήλωσε ότι 
αν ήταν παρατηρητής θα έβα­
ζε 7,5 στον χριστινάκη και 6,5 
ή 7 στον κ. I. Ναλετάκη.

βος, φοιτητής των κομπιούτερς 
απο την Νίκαια και ο I. Καψιώτης ταν παρατηρητής διαιτησίας 

στον αγώνα Εργοτέλη-ΟΑΑΗ,που έχει γκαλερί έργων τέχνης 
στον Πειραιά.

Οι νέοι αυτοί υπερτυχεροί- 
είναι οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
που «έπιασαν» 13άρι-θα πάρουν 
απο 108 εκατομμύρια δραχμές.

βαθμολόγησε τους κ.κ. I. Να- 
λετάκη και χριστινάκη με 7,5 
που θεωρείται πολύ καλός

... · ' ;

ΣΕΟΥΛ

ΤΙ ΘΑ ΔΟΥΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ 

ΤΗΝ TV
Καταδύσεις (ΙΟμ.Α) 14:30-15:30 ΕΤ1 (Μ)
Περίλημπ Α' 16:30-18:30 ΕΤ2 (Μ) 
Αρση Βαρών (110 κιλά) 18:45-19.30 ΕΤ1 (Μ) 

nepiAnyn Β' 20:00-21:30 ΕΤ2 (Μ)

Περίλημη ΕΤ1 22:00-24:00 ΕΤ1 (Μ)

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Κάνομε γνωστό στο φίλαθλο κόσμο του Ηρακλείου, μετά 
την εσκεμμένα απαράδεκτη διαιτησία του κ. Χριστινάκη, ότι 
δεν είναι δυνατόν να αγωνίζεται κανείς για το καλό του α­
θλητισμού, τη στιγμή που υπάρχουν στημένες διαιτησίες. Θα 
μας πείτε: «υπάρχουν αποδείξεις γι’ αυτό;». Αποδείξεις δεν 
υπάρχουν, αλλά τόσες ενδείξεις, που δεν επιδέχονται αμφι­
σβήτηση. Για το λόγο αυτό, καθιστούμε υπεύθυνους από σή­
μερα την ΕΚΑΣΚ, την Επιτροπή ορισμού διαιτητών, τους 
ίδιους τους διαιτητές, και οποιονδήποτε έχει σχέση με το ά­
θλημα, για οτιδήποτε τραγικό πιθανόν συμβεί σε μελλοντι­
κούς αγώνες. Δεν δεχόμαστε, σε καμμία περίπτωση, την 
κλοπή των μόχθων και του αγώνα, αθλητών, παραγόντων και 
φιλάθλων, οι οποίοι παλεύουν για την ανάπτυξη του Κρητι­
κού Μπάσκετ. Εξ άλλου, από πέρισυ ήταν φανερή η αδυνα­
μία του κυρίου αυτού να διαιτητεύσει, και αυτοί που τον 
όρισαν να διαιτητεύσει ένα τόσο κρίσιμο παιχνίδι, πρέπει να 
αναλάβουν τις ευθύνες τους απέναντι στις ομάδες που τα­
λαιπωρούνται από τον κύριο αυτόν. Η ομάδα μας, παρά την 
άδικη ήττα της, έχει το θάρρος να συγχαρεί τον κ. Ναλετά­
κη για την άψογη διαιτησία του, και δηλώνει ότι δεν έχει κα­
νένα παράπονο απ’ αυτόν. Τελειώνοντας επαναλαμβάνουμε 
ότι στο μέλλον δεν πρόκειται να ανεχθούμε καμμία εσκεμ- 
μένη ενέργεια εις βάρος της ομάδας μας γιατί θ’ αντιδρά- 
σομε με βίαια μέσα.

Η Επιτροπή Μπάσκετ του Γ.Σ. «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»
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2-1
2-1
1-1

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όσοι γυμνα­

στές ενδιαφέρονται να εργα­
στούν στο Πρόγραμμα 
«ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ» της 
Κοινότητας Νέας Αλικαρνασσού 
να υποβάλλουν αίτηση στο Γρα­
φείο της Κοινότητας Ν. Αλικαρ­
νασσού (Λ. Ικάρου 66) 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
283-985

Ν. Αλικαρνασσός 22/9/1988 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Τσαγκαράκης Εμμαν. Παναγ.

1-5

ΠΟΛΙΤΙΚΟΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ (και όχι μόνο) σύναξη στους 
αρραβώνες του συναδέλφου Γιώργου Μυσιρλάκη 
προχθές το βράδυ στο «Απολλώνια». Παρόντες οι κ.κ. Κε- 

φαλογιάννης και Γαλενιανός, Σαρειδάκης, Ματζαπετάκης, 
Σενετάκης, Αγγελιδάκης, Αρχοντουλάκης ενώ λόγω συνε­
χών στάσεων σε διάφορα μέρη δεν έφτασαν έγκαιρα ο κ. 
Δημήτρης Μαλιαράκης και ο κ. Δημ. Ρίζος (του Ελεύθερου 
Τύπου).
Στο χορό πάντως διακρίθηκε ο κ. Σαρειδάκης (ευρωβου­
λευτής) που χόρευε ταγκό και στο φαγητό ο κ. Αγγελιδά- 
κης ο οποίος διανύει το δεύτερο μισό της περιόδου διαίτης 
που άρχισε πρόσφατα.
πάντως το κέφι των παρευρισκομένων που ευχήθηκαν το 
«καλώς όρισε» στην οικογένειά των εγγάμων στον καλό 
συνάδελφο και την εκλεκτή της καρδιάς του Μαρία κρά­
τησε μέχρι τις πρωινές ώρες. Ευχές και από την στήλη στον 
Γιώργο και την Μαρία.

* * *

£1 νεξηγητη μάλλον χαρακτηρίζεται από τους πολλούς 
'* η συνέχεια (αν δοθεί φυσικά) στην ανταλλαγή επιστο­
λών ανάμεσα στη Νομάρχη και τον πρώην βουλευτή κ. Ψα- 
ράκη. Εκτός κι αν το θέμα είναι σοβαρότερο απ' ότι 
φαίνεται οπότε και φυσικά δεν θα πρέπει να αναζητηθεί 
λύση του από τις στήλες των εφημερίδων μεταβάλλοντάς 
το σε «μπούμεραγκ».

* *

ΑΠΟΡΩ αλήθεια πώς δεν κινείται αυτεπαγγέλτως ο Ει­
σαγγελέας όταν βαρύτατες και αναπόδεικτες κατη­
γορίες με στόχο τον εντυπωσιασμό, εκτοξεύονται συχνά- 

πυκνά τελευταία κατά του Τύπου.
Μήπως με την απάθεια επιχειρείται η άλλωσις και αυτού 
του κάστρου της Δημοκρατίας;

* * *

Δ
εν ξέρω γιατί αλλά η εμφάνιση του κ. κούβελα στο 
Φεστιβάλ της ΟΝΝΕΔ δεν άφησε γενικά καλές εντυ­
πώσεις στους διοργανωτές του. Οπως μου παρατήρησαν 

τοπικά στελέχη του Κόμματος ολόκληρη η ομιλία του κ. 
κούβελα ήταν για την πορεία του στο Δήμο Θεσσαλονίκης 
χωρίς καμκ? αναφορά στη νεολαία δοθέντος μάλιστα ότι 
μιλούσε σε νεολαΐστικη γιορτή.
Με τον Ανδριανόπουλο ή τον Έβερτ θα είχαμε τριπλάσιο 
κόσμο, επεσήμαναν τουλάχιστον δύο από τους συνομιλη­
τές μου.

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ τον τίτλο του πλέον χαλκέντερου Δημοσίου 
υπαλλήλου ο Δ/ντής Εσωτερικών της Νομαρχίας κ. 
Κακκαβάς. το περίεργο ωστόσο είναι, γι’ αυτό άλλωστε το 

σημειώνω, ότι λίγο πριν το τέλος της δημοσιοϋπαλληλι­
κής του καριέρας ο κ. Κακκαβάς επιμένει να είναι χαλ­
κέντερος.

ΤΟΝ ζαρό θα επισκεφθεί σήμερα η Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. χαρά Αθανασάκη Μιχαηλίδου και φυσικά θα 

φτάσει ως τον Βότομο για να δει από κοντά τα άλμα που 
έχει γίνει εκεί με την εμφιάλωση του νερού.

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
- ΑΝΔΡΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ · ΠΟΥΤΕΡ

• ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο Γιόφυρο, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.

ΤΠλ. 250.022 - 251.753

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ■ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612

«ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ»
ΙΑΤΡΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ,ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ■ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
• ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

• ΚΑΡΔΙΑΣ

• ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ

• ΤΡΑΧΗΛΟΥ - ΛΑΡΥΓΓΑ

ΚΟΙΛΙΑΣ (ήπβρ ■ πάγκρεας ■ νεφροί κ.λ.π)

• ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΙΚΑ ■ ΤΑΞΥ · ΤΕΒΕ

Γνωρίζουμε στην εκΧεκτή πελατεία μας ότι το κατάστημα

«Μ
HT/XIVIATA ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ Ι\ΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

επι της
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 1ΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ.
21) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΟΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το 1Οσ Δημοτ. Σχολείο)


